

ΤΡΙΤΗ

13

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

50  
ΧΡΟΝΙΑ

ΗΧΩ



ΕΤΟΣ: 50°

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 14230

ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

1,5€

T: 210 38 17 700 - 210 38 17 716 - 210 38 17 737 F: 210 38 17 331 E: iho@otenet.gr W: www.ihodimoprasion.gr

### Κτηματολόγιο: Κίνδυνος να «περάσουν στα χέρια» του Δημοσίου σχεδόν 300.000 ακίνητα



Ευκαιρία να διεκδικήσουν δικαστικά 299.174 ακίνητα που δεν δηλώθηκαν στο Κτηματολόγιο έχουν οι ιδιοκτήτες λιγότερες από 60 μέρες. Οι εν λόγω

ιδιοκτήτες πρέπει να καταθέσουν στα δικαστήρια αγωγή διόρθωσης των λανθασμένων αρχικών εγγραφών προκειμένου η περιουσία τους να μην πέσει στα χέρια του Δημοσίου. Διαφορετικά, την 31η Δεκεμβρίου 2020 χάνουν οριστικά κάθε αδήλωτο ιδιοκτησιακό δικαίωμα, και μετά οι ιδιοκτήτες θα μπορούν να προσφύγουν στα δικαστήρια - αλλά μόνο για να διεκδικήσουν χρηματική αποζημίωση και όχι για να ανακτήσουν το ακίνητο, εκτός κι αν το Δημόσιο προκρίνει και μπορεί να τους το επιστρέψει. Σημειώνεται πως ήδη σε 35 περιοχές της χώρας ξεκίνησε η περιέλευση 13.156 ακινήτων - που έχουν χαρακτηριστεί ως αγνώστου ιδιοκτήτη - στο Δημόσιο.

### Ραγδαία επιδείνωση των ελληνοτουρκικών σχέσεων



Τέσσερις ημέρες μετά τη συνάντηση του Νίκου Δένδια με τον Μεβλούτ Τσαβούσογλου στην Μπρατισλάβα, όπου υποτίθεται ότι συμφωνήθηκε

να δοθεί ημερομηνία για την έναρξη των διερρευνητικών επαφών, η Τουρκία βγάζει ξανά για έρευνες το Oruc Reis δείχνοντας ότι επιλέγει την οδό της κορύφωσης των προκλήσεων.

Περίπου στις 08:00 χθες το πρωί, το Oruc Reis με τα συνοδευτικά του πλοία Ataman και Cengiz Han απέπλευσαν από το λιμάνι της Αττάλειας κινούμενα προς την περιοχή όπου λίγο πριν τα μεσάνυχτα της Κυριακής ανακοινώθηκε ότι θα πραγματοποιηθούν σεισμικές έρευνες μέχρι τα μεσάνυχτα της Πέμπτης 22 Οκτωβρίου.

Επί του παρόντος δεν έχουν καταγραφεί κινήσεις από το τουρκικό πολεμικό ναυτικό, αναμένεται όμως ο απόπλους τουρκικών φρεγατών από τον ναύσταθμο του Ακσάζ για συνοδεία του Oruc Reis, με δεδομένο ότι απαιτούνται μόλις δύο ώρες για να φτάσουν οι μονάδες του τουρκικού πολεμικού ναυτικού κοντά στο τουρκικό ερευνητικό. Η κίνηση της Τουρκίας να ανακοινώσει σεισμικές έρευνες από τις 12 μέχρι τις 22 Οκτωβρίου, δείχνει ότι η Άγκυρα επιλέγει την οδό της κορύφωσης της έντασης.

### Αμφίπολη

Η Υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μενδώνη υποδέχθηκε στον Τύμβο Καστά τον Αντιπρόεδρο της Ε.Ε. Μαργαρίτη Σχοινά, ο οποίος επισκέφθηκε την ανασκαφή και το Αρχαιολογικό Μουσείο της Αμφίπολης, συνοδευόμενος από την Φωτεινή Αραμπατζή και τον Παναγιώτη Σπυρόπουλο. → σελ. 2

### Βαρώσια

Την ανησυχία του για το σχέδιο της Τουρκίας να ανοίξει την παραλία των Βαρωσίων εξέφρασε το Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ ζητώντας την ακύρωση της απόφασης, ενώ κάλεσε επίσης τα μέρη να αποφύγουν οποιαδήποτε μονομερή δράση που θα μπορούσε να αυξήσει τις εντάσεις στο νησί. → σελ. 3

### Αεροδρόμια

Στα περίεξ των 5 εκατομμυρίων διαμορφώνεται ο φετινός προγραμματισμός των αεροπορικών στα περιφερειακά αεροδρόμια - πλην του ΕΛ. Βενιζέλος - για την υψηλή περίοδο έως και τον Οκτώβριο, ενδεικτικό της ζημιάς που έχουν υποστεί οι αερομεταφορές στη χώρα λόγω του κορωνοϊού. → σελ. 8

### ΔΙΚΗ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ:

# Κανένα ελαφρυντικό στην ηγετική ομάδα

**Κ**ανένα ελαφρυντικό για το διευθυντήριο της εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής δεν αναγνώρισε το δικαστήριο. Κανένα ελαφρυντικό δεν αναγνωρίστηκε και στους περισσότερους από τους πρώην βουλευτές.

Πιο συγκεκριμένα, δεν αναγνωρίστηκε κανένα ελαφρυντικό στους «7» της Χρυσής Αυγής που αποτελούσαν το διευθυντήριο. Πρόκειται για τους Νίκο Μιχαλολιάκο, Ηλία Κασιδιάρη, Χρήστο Παππά, Ιωάννη Λαγό, Γιώργο Γερμενί, Ηλία Παναγιώταρο και Αρτέμη Ματθαίοπουλο. Το πλαίσιο των ποινών γι' αυτούς δεν μπορεί πλέον να αλλάξει και είναι από 5 έως 15 έτη κάθειρξης.

Αντίθετα, το δικαστήριο αναγνώρισε ελαφρυντικά σε μόλις τέσσερις βουλευτές που κατηγορούνται για ένταξη σε εγκληματική οργάνωση. Αυτοί είναι οι Χρυσοβαλάντης Αλεξόπουλος και Στάθης Μπούκουρας, που έλαβαν ελαφρυντικό για καλή συμπεριφορά μετά την πράξη. Ο Νίκος Μίχος έλαβε το ελαφρυντικό της ειλικρινούς μεταμέλειας και ο Μιχαήλ Αρβανίτης αυτό του σύννομου βίου.

Σε οκτώ κατηγορούμενους αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό της μετεφηβικής ηλικίας. Πρόκειται για τους Αναδιώτη, Τσακανίκα, Αγριογιάννη, Ευγενικό, Χατζηδάκη, Μαρία, Χρυσοφίτη, Παπαδόπουλο. Επίπλεον, στους Δήμου και Σκάλκο το ελαφρυντικό της μετέπειτα καλής συμπεριφοράς. Δεν αναγνωρίστηκε κανένα ελαφρυ-



Από τη δίκη της εγκληματικής οργάνωσης, Χρυσή Αυγή.

ντικό, επίσης, στους: Ελένη Ζαρούλια, Παναγιώτη Ηλιόπουλο, Αντώνη Γρέγο, Χρυσοβαλάντη Αλεξόπουλο, Πολύβιο Ζησιμόπουλο, Κωνσταντίνο Μπαρμπαρούση, Νίκο Κούζνιλο και Δημήτρη Κουκούτση, για τους οποίους η ποινή θα κυμαίνεται από πέντε έως δέκα χρόνια.

Κανένα ελαφρυντικό δεν αναγνωρίστηκε στον Γιώργο Ρουπακιά. Ακόμη, κανένα ελαφρυντικό δεν δόθηκε σε Πατέλη, Καζαντζόγλου, Αγγο, Κομανό, Κορκοβίλη, Μιχάλαρο, Σταμπέλο, Τσαλίκη, Θ. Τσόρβα και Ν. Τσόρβα, οι οποίοι για το αδίκημα της ένταξης θα αντιμετωπίσουν ποινή από πέντε έως δέκα χρόνια συν την ποινή για συνέργεια στην ανθρωποκτονία.

Ελαφρυντικό αναγνωρίστηκε μόνο στους Αναδιώτη, Τσακανίκα, Χρυσοφίτη (μετεφηβικής ηλικίας) και Δήμου, Σκάλκο (μεταγενέστερης καλής συμπεριφοράς), οι οποίοι για το αδίκημα της ένταξης θα αντιμετωπίσουν ποινές ένα έως πέντε χρόνια (θα προστεθούν οι ποινές για τα υπόλοιπα αδικήματα).

Δεν αναγνωρίστηκε κανένα ελαφρυντικό στους Αντωνιάκοπουλο, Καστρινό και Πανταζή, οι οποίοι θα αντιμετωπίσουν ποινή πέντε έως δέκα ετών για το αδίκημα της ένταξης σε εγκληματική οργάνωση. Αντίθετα, στον Χατζηδάκη αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό της μετεφηβικής ηλικίας και θα του επιβληθεί ποινή από ένα έως πέντε χρόνια για

το ίδιο αδίκημα.

Σε τρεις από τους τέσσερις καταδικασθέντες για την απόπειρα ανθρωποκτονίας στους Αιγύπτιους ψαράδες αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό της μετεφηβικής ηλικίας. Πρόκειται για τους Ευγενικό, Μαρία και Παπαδόπουλο, Ως εκ τούτου, θα αντιμετωπίσουν ποινές που θα κυμαίνονται από ένα έως πέντε χρόνια για το αδίκημα της εγκληματικής οργάνωσης συν την ποινή κάθειρξης που θα τους επιβληθεί για το αδίκημα της απόπειρας ανθρωποκτονίας.

Αντίθετα, στον πρώην πυρηνάρχη της Χρυσής Αυγής στο Πέραμα, Τάσο Πανταζή, δεν αναγνωρίστηκε κανένα ελαφρυντικό και θα αντιμετωπίσει τη μεγαλύτερη ποινή κάθειρξης.

Μετά την ανακοίνωση του δικαστηρίου για τα ελαφρυντικά, ο Γιάννης Λαγός, που ήταν παρών στην αίθουσα του Εφετείου, ζήτησε τον λόγο και κατέθεσε αίτημα εξαίρεσης όλων των μελών του δικαστηρίου.

Επισημάνε, μεταξύ άλλων, ότι υπάρχει προκατάληψη των δικαστών και ότι έχουν δεχθεί πιέσεις και παρεμβάσεις ακόμα και από τον πρωθυπουργό της χώρας. Υποστήριξε, δε, ότι παραβιάστηκε το τεκμήριο αθώοτητας των κατηγορουμένων και επισήμανε ότι δεν υπάρχουν υπόνοιες, αλλά συγκεκριμένα στοιχεία.

Το δικαστήριο στη συνέχεια διέκοψε, για να φτάσει στην αίθουσα ο δικηγόρος Κωνσταντίνος Πλεύρης και να υποβάλει το αίτημα επιστήμης.



## Αφορολόγητο: Ποιες αποδείξεις θα μετρούν διπλά

Η κυβέρνηση πρόκειται να καταθέσει στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέχρι το τέλος Οκτωβρίου, πακέτο μέτρων ώστε να αρχίσουν να έρχονται στη χώρα μας τα πρώτα χρήματα του Ταμείου Ανάκαμψης από τις αρχές του 2021.

Το πακέτο των μέτρων θα αφορά την τόνωση της οικονομίας και την περιστολή της φοροδιαφυγής, με όπλα τις αποδείξεις που πρέπει να συγκεντρώνουν οι πολίτες πολλές από τις οποίες θα μετράνε διπλά για το «χτίσιμο» του αφορολογήτου. Στη λίστα που ετοιμάζεται, περίοπτη θέση θα έχει ένα νέο σύστημα συλλογής αποδείξεων όπου θα παρέχονται επιπλέον κίνητρα σε μισθωτούς, συνταξιούχους, αγρότες, εισοδηματίες και άλλες κατηγορίες φορολογουμένων, ώστε να τις ζητούν από κατηγορίες επαγγελματιών που βρίσκονται ψηλά στις λίστες της φοροδιαφυγής. Το ποσοστό της μείωσης από το εισόδημα δεν έχει οριστικοποιηθεί αλλά θα μπορούσε να φθάσει σε ποσοστό ακόμα και 20-25%. Για παράδειγμα, αν κάποιος επισκεφθεί έναν γιατρό και λάβει απόδειξη 100 ευρώ, το 25% αυτής της απόδειξης, δηλαδή 25 ευρώ, θα μειώσει το δηλωθέν εισόδημά του, ενώ σε περίπτωση που ο συγκεκριμένος φορολογούμενος έχει εισόδημα που φορολογείται με τον νέο ανώτατο φορολογικό συντελεστή, δηλαδή με 44%, τότε θα απολαύσει μείωση φόρου κατά 11 ευρώ. Έτσι, το υπουργείο Οικονομικών στοχεύει στη δημιουργία ενός επιπλέον κινήτρου ώστε να ζητούν οι φορολογούμενοι αποδείξεις και να περιοριστεί η εκτεταμένη φοροδιαφυγή, αλλά και να αυξηθούν τα δημόσια έσοδα. Επιπλέον, στο τραπέζι των συζητήσεων παραμένει η πρόταση βάσει της οποίας αν κάποιος συγκεντρώνει αποδείξεις από συγκεκριμένες κατηγορίες επαγγελματιών, αυτές να λαμβάνονται υπόψη στη νέα φορολογαρχαία που σχεδιάζει το υπουργείο Οικονομικών. Η νέα φορολογαρχαία, πέρα από μεγάλα χρηματικά ποσά, θα δίνει τη δυνατότητα σε έναν υπερχερό να κερδίζει κάθε τρεις μήνες και ένα σπίτι που σήμερα ανήκει στην Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου. Όσον αφορά τις μειώσεις φόρων και ασφαλιστικών εισφορών, το σχέδιο θα περιλαμβάνει την κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης το 2021 για μισθωτούς του ιδιωτικού τομέα, εισοδηματίες, αγρότες και επαγγελματίες (εξαιρούνται οι δημόσιοι υπάλληλοι και οι συνταξιούχοι) αλλά και τη μείωση των ασφαλιστικών και εργοδοτικών εισφορών κατά 3 ποσοστιαίες μονάδες, όπως ανέφερε και ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης από τη Θεσσαλονίκη.

## Λ. ΜΕΝΔΩΝΗ ΓΙΑ ΑΜΦΙΠΟΛΗ:

# Το 2022 το μνημείο θα είναι ανοιχτό για ειδικά κοινά

**Η Υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μενδώνη υποδέχθηκε την Παρασκευή στον Τύμβο Καστά τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Ε.Ε.) Μαργαρίτη Σχοινά, ο οποίος επισκέφθηκε την ανασκαφή και το Αρχαιολογικό Μουσείο της Αμφίπολης, συνοδευόμενος από τη βουλευτή Σερρών και υφυπουργό Αγροτικής Πολιτικής Φωτεινή Αραμπατζή και τον αντιπεριφερειάρχη Σερρών Παναγιώτη Σπυρόπουλο.**

Η κα Μενδώνη ξενάγησε τον Μαργαρίτη Σχοινά, συνεπικουρούμενη από τον Μιχάλη Λεφαντζή -αρχιτέκτονα μηχανικό της διεύθυνσης Αναστήλωσης Αρχαίων Μνημείων και τον Γιάννη Ματαράγκα -συντηρητή της Διεύθυνσης Συντήρησης Αρχαίων και Νεώτερων Μνημείων του ΥΠΠΟΑ. Μετά την ξενάγηση, ο Αντιπρόεδρος της Ε.Ε. δήλωσε: «Και εγώ μαζί με εκατομμύρια Έλληνες, από εκείνο το καλοκαίρι του 2014, δε μπορώ να βγάλω από τη μνήμη μου την εντύπωση και τη συγκίνηση που μου δημιούργησε η ανασκαφή εδώ, στην Αμφίπολη. Είμαι συγκινημένος και ως Έλληνας και ως Μακεδόνας. Πιστεύω ότι στις νέες χρηματοδοτικές προοπτικές, στο νέο ΕΣΠΑ, η Ευρωπαϊκή Ένωση θα συνεχίζει να στηρίζει την πολύ καλή δουλειά που γίνεται εδώ από τις υπηρεσίες αλλά και την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου».



Η Υπουργός δήλωσε: «από τη στιγμή που ανέλαβε τα καθήκοντά του, ο κ. Σχοινάς είναι αρωγός στο υπουργείο Πολιτισμού. Είμαστε πραγματικά ευτυχισμένοι που είναι σήμερα εδώ, διότι είναι ο καλύτερος πρόεδρος που έχουμε στην Ε.Ε., όχι μόνο για τις χρηματοδοτήσεις, αλλά για όλα γενικότερα θέματα και ιδιαίτερα για τα ευρωπαϊκά προγράμματα».

Και συνέχισε, υπογραμμίζοντας: «είμαστε πλέον στο τέλος της ολοκλήρωσης των αναγκαίων μελετών για το ταφικό συγκρότημα. Το πρόγραμμα πηγαίνει πολύ καλά. Υπάρχει μία μικρή απόκλιση στο χρονοδιάγραμμα,

που δικαιολογείται από τις δυσκολίες που δημιούργησε ο COVID-19, αλλά θα την απορροφήσουμε. Οι υπηρεσίες είναι εδώ, παρούσες. Οι κεντρικές υπηρεσίες και η Εφορεία Αρχαιοτήτων δουλεύουν συστηματικά, ώστε, το 2022 το μνημείο να είναι επισκέψιμο σε ειδικά κοινά»

## ΔΙΟΔΙΑ: ΑΠΟ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΜΕ ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΜΠΟΔΕΚΤΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥΣ

Από την Τετάρτη 4 Νοεμβρίου τίθεται σε πλήρη λειτουργία η διαλειτουργικότητα των ηλεκτρονικών διοδίων σε όλους τους αυτοκινητόδρομους της Ελλάδας όπως δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο Γενικός Γραμματέας Υποδομών Γιώργος Καραγιάννης. Αυτό σημαίνει ότι ο χρήστης θα μπορεί να χρησιμοποιεί έναν και μοναδικό πομποδέκτη κατά τη διέλευσή του από όλους τους αυτοκινητόδρομους: Αττική Οδό, Νέα Οδό, Κεντρική Οδό, Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου, Εγνατία Οδό, Γέφυρα, Ολυμπία Οδό και Μορέα».

«Η διαλειτουργικότητα των αυτοκινητόδρομων, δηλαδή η δυνατότητα που δίνεται στους πολίτες να διέρχονται σε όλους τους αυτοκινητόδρομους της χώρας με ένα ενιαίο πομποδέκτη, το ενιαίο e-pass, ήταν κάτι που από την πρώτη στιγμή το βάλαμε στις προτεραιότητές μας, αφού έπρεπε να επιτέλους να γίνει και στην Ελλάδα, αυτό που σε άλλες χώρες θεωρείται αυτονόητο, να μη χρειάζεται, δηλαδή ο οδηγός να αλλάζει 3-4 πομποδέκτες για την ίδια διαδρομή» τόνισε ο Γενικός Γραμματέας Υποδομών και πρόσθεσε: «Έτσι, ένα χρόνιο αίτημα των πολιτών που κινούνται στους αυτοκινητόδρομους και αφορούσε στη διευκόλυνσή τους και τη μείωση καθυστερήσεων, αντιμετωπίζεται οριστικά από το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών.»

## ΜΙΛΤΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ: «ΜΕ 95% ΠΛΗΡΟΤΗΤΕΣ ΑΜΑΝΖΟΕ ΚΑΙ ΝΙΚΚΙ ΒΕΑΧ»

Με πληρότητα της τάξης του 95% εν μέσω της πρωτοφανούς κρίσης στον τουρισμό που επέφερε η πανδημία, κινήθηκαν τον Αύγουστο, διατηρώντας αντίστοιχα υψηλά ποσοστά και τον Σεπτέμβριο, τα δύο εμβληματικά συγκροτήματα της Dolphin Capital στο Πόρτο Χέλι, το Amanzoe και το Nikki Beach Resort & Spa. Αυτό αποκαλύπτει, ο επικεφαλής του ισχυρού επενδυτικού ομίλου, Μίλτος Καμπουρίδης. Οι επιδόσεις-ρεκόρ αποτυπώνουν τόσο τη διαφορετικότητα, όσο και τη δυναμική των δύο συγκροτημάτων που απευθύνονται σε συγκεκριμένα target groups επισκεπτών, αποτελώντας μια ξεχωριστή «κατηγορία» για τον ελληνικό τουρισμό. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της DCP, αναδεικνύει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα των δύο συγκροτημάτων και ξεδιπλώνει τα επόμενα σχέδια του ομίλου. Για το One & Only Kea που αναπτύσσεται σε έκταση 600 στρεμμάτων και θα περιλαμβάνει υπερπολυτελή μονάδα 75 Resort Villas και περιορισμένο αριθμό κατοικιών, καθώς και για το mega project του Killada Hills. Το όνομα αυτού είναι πλέον Killada Golf & Country Club, με στόχο να αποτελέσει έναν από τους κορυφαίους προορισμούς golf διεθνώς, καθώς θα περιλαμβάνει γήπεδο Jack Nicklaus Signature Golf Course 18 οπών, γκολφ κλαμπ, ξενοδοχείο 100 δωματίων καθώς και 88 branded Villas και κατοικίες.

## ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΩΣ 50.000 ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

Σε ισχύ από σήμερα το ειδικό πρόγραμμα της Περιφέρειας Αττικής για τη στήριξη μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων της Αττικής, που επλήγησαν οι δραστηριότητές τους λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.

Το πρόγραμμα προβλέπει τη χορήγηση κεφαλαίου κίνησης σε όσους είδαν τις δραστηριότητές να πλύνονται από τον κορωνοϊό, μέσω ειδικού προγράμματος 200 εκ. ευρώ του ΠΕΠ Αττικής 2014-2020.

Το ύψος της ενίσχυσης θα είναι από 5.000 ευρώ έως 50.000 ευρώ και η περίοδος υποβολής των αιτήσεων, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.ependyseis.gr/mis](http://www.ependyseis.gr/mis), θα είναι από σήμερα 12/10/2020 και ώρα 13.00 έως και την καταληκτική ημερομηνία 6/11/2020 και ώρα 15.00.

Τη σχετική πρόσκληση υπέγραψε ο περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, παρουσία του υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων, αρμόδιου για το ΕΣΠΑ και τις Δημόσιες Επενδύσεις, Γ. Τσακίρη.

Η Περιφέρεια Αττικής στηρίζει έτσι τη μικρομεσαία επιχείρηση που δίνει εισόδημα και δουλειά στους συμπολίτες μας. Η Περιφέρεια στέκεται δίπλα στους ΜμΕ, ώστε να μην αφήσει καμία μικρή επιχείρηση της Αττικής μόνη σε αυτή την υγειονομική κρίση. Το εν λόγω Περιφερειακό Πρόγραμμα Αττικής του ΕΣΠΑ, έρχεται να συμπληρώσει όλες τις δράσεις που ξεκίνησε η κυβέρνηση από την έναρξη της πανδημίας. Οι πόροι του προγράμματος θα απευθύνονται στοχευμένα, στις πληττόμενες, από τη ραγδαία μείωση του τζίρου, επιχειρήσεις της Αττικής. Το σύνολο των δράσεων, όπως αυτό της «μη επιστρεπτέας επιχορήγησης» που υλοποιείται από την τοπική αυτοδιοίκηση, δίνει μια σημαντική ελπίδα και ώθηση για την επόμενη μέρα της επιχειρηματικότητας.



## Τον Μάρτιο του 2021 στους δρόμους τα πρώτα ηλεκτρικά ταξί

Μέχρι τον Μάρτιο του 2021 περίπου 14.000-15.000 ταξί που έχουν συμπληρώσει 15 ή 18 χρόνια κυκλοφορίας (ανάλογα με τον κυβισμό τους), αποσύρονται και δεν θα κυκλοφορούν πλέον στους δρόμους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης.

Η απόσυρση φαντάζει ως μια καλή ευκαιρία οι οδηγοί ταξί να στραφούν στην ηλεκτροκίνηση, ειδικά τώρα που υπάρχουν ευνοϊκά κίνητρα και επιδότηση από την κυβέρνηση, ενώ στην αγορά υπάρχουν πολλά μοντέλα που προσφέρουν μεγάλους χώρους και μεγάλη αυτονομία που μπορεί να καλύψει τις ημερήσιες ανάγκες ενός οδηγού ταξί.

«Τον Μάρτιο του 2021 θα πρέπει να κοπούν 14.000-15.000 ταξί σε όλη τη Ελλάδα λόγω παλαιότητας. Ένα μεγάλο μέρος των οχημάτων αυτών σίγουρα και καλό θα ήταν να μεταβεί στην ηλεκτροκίνηση. Αυτό μας αναγκάζει να σκεφτούμε ότι από τις αρχές του επόμενου έτους θα δούμε πολλά ηλεκτρικά ταξί να κυκλοφορούν σε όλη την Ελλάδα. Μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα ελπίζω να ξεπεράσουμε το 50% ως ποσοστό αυτών των οδηγών που θα επιλέξουν να αγοράσουν ένα ηλεκτρικό όχημα. Είναι σημαντικό εκτός των άλλων να έχουμε καθαρότερες και ήσυχες πόλεις», ανέφερε στο ραδιόφωνο του ΑΠΕ-ΜΠΕ, Πρακτορείο fm 104,9 ο πρόεδρος του συνεταιρισμού ταξί Θεσσαλονίκης taxiway, Θεόδωρος Σταυρίδης.

Ο ίδιος εξέφρασε την πεποίθησή του ότι πολύ σύντομα θα αρχίσουν να κυκλοφορούν πολλά ταξί στους ελληνικούς δρόμους. «Θα δούμε ηλεκτρικά ταξί στη Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα πολύ σύντομα. Υπάρχει ένα μεγάλονοο σχέδιο από την πλευρά μας στη Θεσσαλονίκη, το οποίο θα πάρει σάρκα και οστά. Ξεκινήσαμε πριν από δύο χρόνια από την ΔΕΘ. Ήταν τότε μια ιδέα να δημιουργήσουμε το ταξί του μέλλοντος όπου στο σταντ είχαμε ένα παλιό ταξί του 1938 με μανιβέλα και ένα σύγχρονο ταξί, όπου οι επισκέπτες είχαν την δυνατότητα να γνωρίσουν την εξέλιξη του μέσου. Η τότε προσπάθειά μας εισακούστηκε από τον υπουργείο και τους κυβερνώντες και δημιουργήσαμε μια μελέτη που επισημαίνει την αναγκαιότητα και των πολλαπλών οφελών να μεταβούμε στην ηλεκτροκίνηση. Λειτουργήσαμε την μελέτη μας και σήμερα βρισκόμαστε σε τελικό στάδιο», ανέφερε ο κ. Σταυρίδης.

Σχολιάζοντας τα κίνητρα της κυβέρνησης για την απόκτηση ηλεκτρικών αυτοκινήτων ο κ. Σταυρίδης επισήμανε πως: «σήμερα έχουμε πάρα πολύ καλή επιδότηση για τους επαγγελματίες οδηγούς. Πλέον ήρθε η ώρα να δούμε τα πρώτα ηλεκτρικά οχήματα στους ελληνικούς δρόμους. Αν δεν υπήρχε η συγκυρία του κορωνοϊού θα είχαμε δει ήδη ηλεκτρικά οχήματα στους ελληνικούς δρόμους νωρίτερα. Αυτή η κατάσταση μας πήγε πάρα πολύ πίσω, καθώς έχει σημειωθεί μεγάλη μείωση του εισοδήματος των ταξιτζήδων. Όμως μέσα από τέτοιες καταστάσεις το πρώτο πράγμα που θα σκεφτούν οι οδηγοί ταξί είναι να αντικαταστήσουν το όχημά τους. Είμαστε επαγγελματίες που διανύουμε καθημερινά από 200 μέχρι 300 χιλιόμετρα την ημέρα και η ηλεκτροκίνηση θα μας δώσει πολλά οφέλη. Πρέπει να έχουμε καλούς ταχυφοριστές που θα φορτίζουν το αυτοκίνητο σε όσο το δυνατόν λιγότερο χρόνο. Είμαι σίγουρος ότι πολύ σύντομα θα δούμε ταχυφοριστές σε πολλά σημεία της πόλης μας». Ο πρόεδρος του συνεταιρισμού ταξί Θεσσαλονίκης taxiway, Θεόδωρος Σταυρίδης αποκάλυψε ότι τους τελευταίους μήνες δοκιμάζουν καθημερινά ένα κινεζικό μοντέλο το οποίο σε μεγάλο βαθμό τους ικανοποιεί.

## ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΟΗΕ:

# Να ακυρωθεί η απόφαση για τα Βαρώσια



**Τ**ην ανησυχία του για το σχέδιο της Τουρκίας να ανοίξει την παραλία των Βαρωσίων εξέφρασε το Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ ζητώντας την ακύρωση της απόφασης, ενώ κάλεσε επίσης τα μέρη να αποφύγουν οποιαδήποτε μονομερή δράση που θα μπορούσε να αυξήσει τις εντάσεις στο νησί.

Το Συμβούλιο Ασφαλείας επανέλαβε τη δέσμευσή του σε μια μόνιμη, συνολική και δίκαιη διευθέτηση σύμφωνη με τις επιθυμίες του κυπριακού λαού και βασισμένη σε μια δικαιοδική, διζωνική ομοσπονδία με πολιτική ισότητα. Επαναβεβαίωσε επίσης το στάτους των Βαρωσίων, όπως αυτό αναφέρεται σε προηγούμενες αποφάσεις του Συμβουλίου --περιλαμβανομένων των αποφάσεων 550 (1984) και 789 (1992)-- και επανέλαβε ότι δεν πρέπει να γίνονται ενέργειες σχετικά με τα Βαρώσια που δεν είναι σύμφωνες με τα κείμενα αυτά.

Το Συμβούλιο Ασφαλείας υπογράμμισε τη σημασία του πλήρους σεβασμού και της εφαρμογής των αποφάσεών του και κάλεσε αμφοτέρους τις πλευρές στην Κύπρο, καθώς και τις εγγυήτριες δυνάμεις, να αρχίσουν επειγόντως εποικοδομητικό διάλογο μετά τις εκλογές που διεξάγονται αύριο στην τουρκοκυπριακή κοινότητα. Στο μεταξύ, και έπειτα από τις διεθνείς αντιδράσεις για το άνοιγμα των Βαρωσίων, σε εξέλιξη φαίνεται πως είναι νέες πρωτοβουλίες για να μειωθεί περαιτέρω η ένταση στην Ανατολική Μεσόγειο. Στο πλαίσιο αυτό, σύμφωνα με πληροφορίες, την ερχόμενη εβδομάδα ο Γερμανός υπουργός Εξωτερικών Χάικο Μάας θα βρεθεί σε Αθήνα, Λευκωσία και Άγκυρα.

«Αυτό που έκανε στην Αμμόχωστο ο Ερντογάν, είναι αυτό ακριβώς που του είπε η ΕΕ να μην κάνει με το σημείο 18 των συμπερασμάτων της πρόσφατης Συνόδου Κορυφής», σχολίασε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας. «Αρα εδώ θα βρει απέναντί του, όχι την Κύπρο, όχι την Ελλάδα αλλά ολόκληρη την Ευρώπη», τόνισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος σημειώνοντας ότι είναι σαν να κοροϊδεύει η Τουρκία όλες τις ευρωπαϊκές χώρες. Μήνυμα προς την Τουρκία έστειλε χθες και ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης σε συνέντευξή του στη γαλλική εφημερίδα «Le Figaro». Αναφερόμενος στο άνοιγμα του παραλιακού μετώπου που οδηγεί στην παραλία της περικλειστής πόλης των Βαρωσίων, το οποίο έχει καταδικάσει η Ελλάδα έχοντας παράλληλα ξεσηκώσει θύελλα διεθνών αντιδράσεων, ο κ. Μητσοτάκης υπενθύμισε (στην Τουρκία) ότι το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο καταδικάζει απερίφραστα την παραβίαση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας και ξεκαθάρισε ότι «η απόφαση της Τουρκίας να ανοίξει ένα τμήμα της περικλειστής περιοχής της Αμμοχώστου (Βαρώσια), στο κατεχόμενο κομμάτι της Κύπρου, συνιστά μία απαράδεκτη πρόκληση. Αποδυναμώνει τις προσπάθειες για την αποκλιμάκωση της έντασης».



## Ο ΚΑΙΡΟΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ	14°C - 26°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	13°C - 25°C
ΠΑΤΡΑ	13°C - 19°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	17°C - 28°C
ΛΑΡΙΣΑ	9°C - 23°C

## ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



### ΤΟ ΥΠΕΡΤΡΟΦΙΜΟ ΠΟΥ ΡΙΧΝΕΙ ΤΟ ΣΑΚΧΑΡΟ ΚΑΙ ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΙ

Σε επιστημονική μελέτη, άτομα με διαβήτη τύπου 2 και ελαφρά υπερλιπιδαιμία (αυξημένα τριγλυκερίδια και ελαφρά αυξημένη χοληστερόλη) ακολούθησαν διατροφή 1.88 θερμίδων, είτε χωρίς είτε με ανάλατα αμύγδαλα (περίπου 2 χούφτες, δηλαδή 56 γρ. αμύγδαλα). Όσοι ακολούθησαν τη διατροφή με τα αμύγδαλα, βίωσαν μείωση στα λιπίδια, στα επίπεδα σακχάρου νηστείας και ινσουλίνης νηστείας, ενώ είδαν να μειώνεται και ο λιπώδης ιστός στο σώμα τους.

Η κατανάλωση μόλις μιας χούφτας ανάλατων αμυγδάλων (28 γρ.) από άτομα με διαβήτη τύπου 2, πριν από ένα γεύμα πλούσιο σε άμυλο, φάνηκε να μειώνει τη μεταγευματική γλυκαιμία (αύξηση του σακχάρου μετά το φαγητό), σε ποσοστό 30%, σε μελέτη Αμερικανών ερευνητών. Η συγκεκριμένη δράση πιθανολογείται πως οφείλεται στη δράση συστατικών των αμυγδάλων που αδρανοποιούν την αμυλάση, ένα ένζυμο υπεύθυνο για τη διάσπαση (υδρόλυση) του αμύλου που τρώμε.

Κάθε διαιτολόγος είναι προσεκτικός όταν συντάσσει ένα πρόγραμμα διατροφής με σκοπό την απώλεια βάρους με τις «πυκνές» σε θερμίδες τροφές. Με τις τροφές δηλαδή που σε μικρό όγκο αποδίδουν πολλές θερμίδες. Τα αμύγδαλα είναι μια πυκνή θερμιδική τροφή που όμως, αν τη «διαχειριστούμε» έξυπνα, όχι μόνο δεν θα επιβαρύνει τη σιλουέτα μας, αλλά μπορεί να μας βοηθήσει ουσιαστικά στη μάχη κατά των περιττών κιλών.



## «Μπλόκο» Βουλγαρίας στην ένταξη της Β. Μακεδονίας στην ΕΕ -Οργή Ζάεφ

Την έντονη δυσαρέσκειά του για τους «όρους» που θέτει η Βουλγαρία σχετικά με την έναρξη των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Βόρειας Μακεδονίας με την ΕΕ εξέφρασε ο Ζόραν Ζάεφ.

Την περασμένη Παρασκευή, ο υπουργός Εξωτερικών της Βόρειας Μακεδονίας Μπουγιάρ Οσμάνι πραγματοποίησε επίσκεψη στη Σόφια όπου είχε συναντήσεις με την ομόλογό του της Βουλγαρίας, Εκατερίνα Ζαχαρίεβα και τον πρωθυπουργό, Μπόικο Μπορίσοφ, προκειμένου να βρεθεί μία συμβιβαστική λύση για τις ιστορικές διαφορές μεταξύ των δύο χωρών και η Βουλγαρία να άρει τις επιφυλάξεις της σχετικά με την έναρξη των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Βόρειας Μακεδονίας με την ΕΕ. «Οι συνομιλίες μεταξύ του υπουργού Εξωτερικών της χώρας μας, Μπουγιάρ Οσμάνι και του πρωθυπουργού Μπόικο Μπορίσοφ ήταν καλές, όμως οι συνομιλίες μεταξύ της υπουργού Εκατερίνα Ζαχαρίεβα και του υπουργού Μπουγιάρ Οσμάνι δεν ήταν πολύ καλές. Αυτό που προτείνει η άλλη πλευρά δεν συνάδει με τις σχέσεις καλής γειτονίας, δεν είναι καθόλου αδελφικό και απέχει πολύ από κάθε ευρωπαϊκή έννοια. Και αν παραμείνει έτσι, πρέπει να προετοιμάσουμε τον μακεδονικό λαό για το ενδεχόμενο να μην ξεκινήσει η πρώτη διακυβερνητική διάσκεψη (σ.σ.μεταξύ Βόρειας Μακεδονίας και ΕΕ) που αναμένεται τον Δεκέμβριο», δήλωσε σήμερα ο Ζόραν Ζάεφ.

Παρ' όλα αυτά, ο πρωθυπουργός της Βόρειας Μακεδονίας εξέφρασε την ελπίδα ότι θα μπορέσει να βρει κάποια λύση με τον ομόλογό του της Βουλγαρίας, προκειμένου η χώρα του να ξεκινήσει τις ενταξιακές διαπραγματεύσεις με την ΕΕ.

Η Βουλγαρία, τον περασμένο Αύγουστο υπέβαλε στις πρωτεύουσες των υπολοίπων 26 χωρών-μελών της ΕΕ ένα μακροσκελές έγγραφο που τιτλοφορείται «επεξηγηματικό μνημόνιο για τις σχέσεις της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας με τη Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας σε σχέση με τη διαδικασία διεύρυνσης της ΕΕ, σύνδεσης και σταθεροποίησης», στο οποίο, αποτυπώνονται οι βουλγαρικές θέσεις σε πολλά ιστορικά ζητήματα με τη Βόρεια Μακεδονία. Κεντρική θέση σε αυτό καταλαμβάνουν οι «εθνικές και γλωσσικές παρεμβάσεις, που έγιναν στη Βόρεια Μακεδονία τη δεκαετία του 1970 μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο».

Η Βουλγαρία αν και ήταν η πρώτη χώρα που αναγνώρισε την ανεξαρτησία της γειτονικής της χώρας, το 1991, ουδέποτε αναγνώρισε την γλώσσα της τελευταίας ως «μακεδονική», θεωρώντας ότι πρόκειται για διάλεκτο της βουλγαρικής και ότι η ταυτότητα των ολάβων πολιτών της Βόρειας Μακεδονίας είναι βουλγαρική. Το μνημόνιο αυτό της Βουλγαρίας προκάλεσε κατάπληξη στα Σκόπια, τα οποία θεώρησαν ότι η Σόφια επιδιώκει να μπλοκάρει τις ενταξιακές διαπραγματεύσεις της Βόρειας Μακεδονίας με την ΕΕ, «μέχρις ότου τα Σκόπια παραδεχθούν ότι ιστορικά και γλωσσικά αποτελούν τμήμα της Βουλγαρίας».

Στα τέλη Μαρτίου του 2020, μεσούσης της πανδημίας του κορονοϊού, η Βόρεια Μακεδονία έγινε το 30ο μέλος του ΝΑΤΟ, ενώ η ΕΕ έδωσε το «πράσινο φως» για την έναρξη ενταξιακών διαπραγματεύσεων, οι οποίες αναμένεται να ξεκινήσουν τον Δεκέμβριο, σε περίπτωση πάντα που η Βουλγαρία δώσει τη συγκατάθεσή της σε κάτι τέτοιο.

## CNN: Ο μεγαλοϊδεατισμός του Ερντογάν ωθεί σε αδιέξοδο την εξωτερική πολιτική και την οικονομία της Τουρκίας

**Σ**το μεγαλοϊδεατισμό του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν και τα νεοθωμανικά του οράματα που ωθούν σε αδιέξοδο την εξωτερική πολιτική και την οικονομία της Τουρκίας αναφέρεται ανάλυση του CNN.

Όπως αναφέρει το αμερικανικό δίκτυο ο Ερντογάν πασχίζει εδώ και δύο δεκαετίες να αναβαθμίσει τη θέση της Τουρκίας στον παγκόσμιο χάρτη, αλλά τα όνειρά του απέχουν σήμερα περισσότερο παρά ποτέ από την υλοποίησή τους.

Πέρασαν πάνω από δέκα χρόνια αφότου ο Ερντογάν έκανε μια αποφασιστική στροφή στην εξωτερική πολιτική της χώρας του αποφασίζοντας να επεκτείνει η Τουρκία την περιφερειακή της ισχύ και την επιρροή της σε πρώην εδάφη της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, αντί να χτυπά την πόρτα της ΕΕ εκλιπαρώντας για την ένταξή της. Ήταν μια ιδέα που συνάρπασε τα πλήθη των οπαδών του σε μια περίοδο που οι σύμμαχοι του Ερντογάν στην Αίγυπτο και τη Συρία κατήγγαλαν πολιτικές νίκες στα πρώτα χρόνια της Αραβικής Άνοιξης και που φαινόταν ότι το νεοθωμανικό του όνειρο θα μπορούσε να πάει σάρκα και οστά. Αλλά μετά από μια δεκαετία οι σύμμαχοί του στην περιοχή – σε μεγάλο βαθμό οργανώσεις που συνδέονται με την ισλαμιστική Μουσουλμανική Αδελφότητα – έχουν χάσει την περισσότερη ισχύ τους, ενώ τα παιχνίδια εξουσίας του άφησαν μια μικρή γεύση στο στόμα πολλών περιφερειακών ηγετών εξαιρουμένου του Κατάρ, όπου διατηρεί στρατιωτική βάση, της Σομαλίας και της κυβέρνησης του Φαγέζ αλ Σάρατζ, που διέσωσε από την ήττα στη Λιβύη με αντάλλαγμα το γνωστό τουρκολιβικό μνημόνιο για την οριοθέτηση θαλάσσιων ζωνών στη Μεσόγειο.

Ο Ερντογάν έχει προκαλέσει τη μήνη ευρωπαϊκών χωρών, όπως η Γαλλία, η Ελλάδα και η Κύπρος με τις επιθετικές, προκλητικές κινήσεις του στην ανατολική Μεσόγειο, ενώ «η καταρρέουσα τουρκική οικονομία – λόγω και της πανδημίας του κορονοϊού – εγείρει νέα εμπόδια στα σχέδιά του και περιορίζει την ικανότητά του να βγει η Τουρκία από την εντεινόμενη διεθνή της απομόνωση», σχολιάζει το CNN. Με εξαίρεση το Κατάρ, τη Σομαλία και την κυβέρνηση Σάρατζ στη Λιβύη η Τουρκία δεν διατηρεί σήμερα καλές σχέσεις με καμία γειτονική χώρα με μουσουλμανική πλειοψηφία παρά την προσπάθεια του Ερντογάν να διεκδικήσει ηγετικό ρόλο στο μουσουλμανικό κόσμο της Μέσης Ανατολής για τη χώρα του, όπως διαπιστώνει ο Σονέρ Τσαγαπτάι, διευθυντής του ερευνητικού προγράμματος για την τουρκία του Ινστιτούτου για την Πολιτική της Εγγύς Ανατολής της Ουάσιγκτον.

Οι εχθρικές προς τον Ερντογάν περιφερειακές δυνάμεις, όπως η Αίγυπτος, φαίνονται να βρήκαν κοινό έδαφος με ορισμένα ευρωπαϊκά κράτη όπως η Ελλάδα και η Κύπρος εντεινώντας τη στρατηγική τους συνεργασία για την εκμετάλλευση των υδρογονανθράκων στην Ανατολική Μεσόγειο και περιθωριοποιώντας την Τουρκία. Η Γαλλία, πάλι, που αντιτάχθηκε στην τουρκική εισβολή κατά των Κούρδων μαχητών στη βόρεια Συρία και στηρίζει τους αντιπάλους του Σάρατζ στη Λιβύη, στηρίζει αυτή την πρωτοβουλία στην ανατολική Μεσόγειο, όπως φαίνεται ότι κάνουν σιωπηρά και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Στις ΗΠΑ η κυβέρνηση Τραμπ, που διατηρούσε καλές σχέσεις με τον Ερντογάν, φαίνεται το τελευταίο διάστημα να συντάσσεται

με τους αντιπάλους του με τον επικεφαλής του Στέιτ Ντιπάρτμεντ Μάικ Πομπέο να προειδοποιεί την Άγκυρα ότι «ο εκφοβισμός δεν είναι τρόπος επίλυσης των διαφορών» και να εκφράζει «έντονη ανησυχία» για τις κινήσεις της Τουρκίας στην Ανατολική Μεσόγειο, ενώ η Ουάσιγκτον ήρε μερικώς το εμπόργκο όπλων προς την Κύπρο. Κινήσεις που δεν συνέβησαν εν μιά νυκτί, αλλά σε διάστημα τουλάχιστον δεκαετίας ως αποτέλεσμα της πιο διεκδικητικής και συγκρουσιακής εξωτερικής πολιτικής της Τουρκίας, όπως επισημαίνει ο αναλυτής Σινάν Ουλγκέν της δεξαμενής σκέψης Carnegie Europe, που προσάπτει πάντως στην ΕΕ και τις ΗΠΑ «κακή διαχείριση» των σχέσεων με την Άγκυρα.

Ο Ερντογάν ακολούθησε και πάλι τον δικό του μοναχικό δρόμο στη σύγκρουση με αφορμή το Ναγκόρνο Καραμπάχ της Αρμενίας με το Αζερμπαϊτζάν υποστηρίζοντας την στρατιωτική εκστρατεία του τελευταίου κι αρνούμενος να συνταχθεί με τις εκκλήσεις της διεθνούς κοινότητας για εκεχειρία.

Πίσω από την κίνησή του αυτή κρύβονται από τη μια οι παραδοσιακές σχέσεις της χώρας του με τους τουρκογενείς μουσουλμάνους – αν και Σίτες στην πλειοψηφία τους – Αζέρους και η εντεινόμενη συνεργασία των δύο κρατών στον ενεργειακό και τον αμυντικό τομέα, αλλά και η επιθυμία του Ερντογάν να καθίσει στο σκαμνί της διεθνής κοινότητας, που έχει αναγνωρίσει παλαιότερα ως τμήμα της επικράτειας του Αζερμπαϊτζάν το Ναγκόρνο Καραμπάχ, κατηγορώντας την για «δύο μέτρα και δύο σταθμά» και επιρρίπτοντας αναποτελεσματικότητα σε πολυμερείς θεσμούς όπως η Ομάδα του Μίνσκ.

Αναλυτές επισημαίνουν ότι οι συνθήκες που επέτρεψαν στον Ερντογάν να χαράξει μια νέα γραμμή για την εξωτερική πολιτική της χώρας του έχουν πάψει πλέον να υφίστανται. Κι αν η τουρκική οικονομία κάλυπτε στις αρχές της δεκαετίας του 2020, σήμερα κλυδωνίζεται και δύσκολα θα αποφύγει ένα πακέτο τύπου ΔΝΤ, όπως διαπιστώνουν διεθνή ΜΜΕ.

Εκατομμύρια Τούρκοι βγήκαν απ' τη φτώχεια κι η χώρα τους γνώρισε οικονομική άνθηση την πρώτη δεκαετία της διακυβέρνησης Ερντογάν, αλλά τα τελευταία χρόνια η ισοτιμία της τουρκικής λίρας έναντι του δολαρίου σπάει το ένα μετά το άλλο τα αρνητικά ρεκόρ, το κρατικό χρέος διογκώνεται κι ο πληθωρισμός καλπάζει.

«Η οικονομία είναι η Αχίλλειος πτέρνα του Ερντογάν όχι μόνον στο εσωτερικό της χώρας, αλλά και στην εξωτερική πολιτική, αφού απ' την πορεία της εξαρτάται αν η Τουρκία θα συνεχίσει την επίδειξη ισχύος. Αν καταρρεύσει η Τουρκία δεν θα διαθέτει τα οικονομικά μέσα για να συνεχίσει όλες αυτές τις μάχες στα μέτωπα που άνοιξε», υπογραμμίζει ο Τσαγαπτάι. Κι ο Ουλγκέν συμπληρώνει: «Αυτό είναι το μέγιστο δίλημμα» για τον Ερντογάν και τους υπόλοιπους που χαράσσουν την πολιτική της χώρας. «Όχι τα όρια της επιθετικότητας στην εξωτερική πολιτική, αλλά οι ζημιές που αυτή και η φιλοπόλεμη ρητορική προκαλούν στις οικονομικές προοπτικές της Τουρκίας».

## ΛΙ: ΟΙ ΗΠΑ ΣΤΕΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

«Οι ΗΠΑ στέκονται στο πλευρό της Ελλάδας, η Ελλάδα δεν είναι μόνη της», τονίζει σε συνέντευξή της στο Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων η νέα Αμερικανίδα γενική πρόξενος στη Θεσσαλονίκη, Ελίζαμπεθ Λι, υπογραμμίζοντας τη σημασία της Ελλάδας και των λιμανιών της Αλεξανδρούπολης και της Καβάλας για τα στρατηγικά συμφέροντα των ΗΠΑ. Επισημαίνει, παράλληλα, την ανάδειξη της Θεσσαλονίκης ως περιφερειακού κόμβου επιστήμης και τεχνολογίας, αλλά και τη δυναμική που έχει αναπτυχθεί στην αμερικανική παρουσία στη βόρεια Ελλάδα, η οποία επισφραγίστηκε με την πρόσφατη επίσκεψη του υπουργού Εξωτερικών Μάικ Πομπέο στην περιοχή. «Βλέπουμε την Ελλάδα ως πυλώνα σταθερότητας στην περιοχή αλλά αυτό που νομίζω πως είναι σημαντικό να τονίσω είναι ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες στέκονται στο πλευρό της Ελλάδας και ότι η Ελλάδα δεν είναι μόνη της», αναφέρει χαρακτηριστικά η Αμερικανίδα πρόξενος, η οποία ανέλαβε καθήκοντα στα τέλη Αυγούστου.

«Οι Ηνωμένες Πολιτείες θεωρούν την Ελλάδα ως πυλώνα σταθερότητας στην περιοχή, μια χώρα που είναι ζωτικής σημασίας για τα στρατηγικά μας συμφέροντα», σημειώνει η γενική πρόξενος των ΗΠΑ και προσθέτει: «Θεωρούμε τις θαλάσσιες επενδύσεις μας στην Ελλάδα ως στρατηγικά σημαντικές τόσο για το εμπόριο όσο και για την περιφερειακή άμυνα και ασφάλεια». Υπογραμμίζει, δε, ότι «η πρεσβεία και το προξενείο των ΗΠΑ εργάζονται εντατικά για να ενθαρρύνουν τις αμερικανικές επενδύσεις στην Αλεξανδρούπολη και το Development Finance Corporation θεωρεί αυτό το συγκρότημα έργων στη βόρεια Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένων των ιδιωτικοποιήσεων των λιμένων στην Αλεξανδρούπολη και την Καβάλα, ως στρατηγικές προτεραιότητες».

Στο πλαίσιο αυτό υπενθυμίζει την τελευταία επίσκεψη του πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών στην Ελλάδα, Τζέφρι Πάιατ, στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, μαζί με τον Έλληνα υπουργό Άμυνας, Πάνο Παναγιωτόπουλο, τον περασμένο Ιούλιο, επ' αφορμή του ελλημενισμού του ARC Endurance, ο οποίος κατέστη δυνατός χάρη στο έργο ομακόκρουσης του ναυαγίου της βυθοκόρου «Όλγα» τον περασμένο χρόνο, που χρηματοδοτήθηκε από το ταμείο του αμερικανικού στρατού.

Προς επίρρωση, μάλιστα, της σημασίας που αποδίδεται στην περιοχή, επισημαίνει πως ο πρέσβης κ. Πάιατ έχει επισκεφθεί την Αλεξανδρούπολη πέντε φορές κατά τη διάρκεια της θητείας του, «περισσότερες από οποιονδήποτε άλλο πρεσβευτή των ΗΠΑ στην ιστορία». Στον απόηχο της επίσκεψης του Μάικ Πομπέο, στη Θεσσαλονίκη, την πρώτη επικεφαλής της αμερικανικής διπλωματίας στην πόλη, η πρόξενος των ΗΠΑ υπογραμμίζει ότι «αυτό που βλέπουμε τώρα είναι οι καρποί των σπόρων που φυτεύτηκαν το 2018, κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, όταν ήμασταν η τιμώμενη χώρα».

«Όπως γνωρίζετε», σημειώνει, «εργαστήκαμε πολύ στενά κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου με αμερικανικές εταιρείες όπως η Cisco και η Pfizer και τώρα -για παράδειγμα- αυτό που βλέπετε, σήμερα, είναι ότι η Pfizer καθιστά τη Θεσσαλονίκη παγκόσμιο κόμβο της Τεχνητής Νοημοσύνης και της ανάλυσης δεδομένων. Κι έχουμε και τη Cisco να φέρνει 10-12 εκατομμύρια δολάρια κατά τη διάρκεια των επόμενων ετών κι όλο αυτό είναι πραγματικά συναρπαστικό».



## Ρομπότ «Made in Greece» για την γερμανική βιομηχανία

«Ήρθε η στιγμή η επένδυση στο Made in Greece στη ρομποτική τεχνολογία να γίνει πράξη!». Ένα μεγάλο deal, εδραίωνει με τον καλύτερο τρόπο την Gizelis Robotics σε μια από τις μεγαλύτερες και πιο απαιτητικές, παγκοσμίως, αγορές: αυτήν της Γερμανίας. Τα λόγια του ιδρυτή και προέδρου της, Ευάγγελου Γκιζελή δίνουν το «στίγμα» της «επόμενης μέρας», λίγες ώρες μετά από την συμφωνία επέκτασης της Gizelis Robotics στην χώρα που αποτελεί την «no 1» οικονομία της Ευρώπης. Τίποτα, βέβαια, δεν συμβαίνει τυχαία. Τρεις μήνες νωρίτερα, είχε προκαλέσει τεράστια αίσθηση η διεθνής διάκριση της Gizelis Robotics, όταν επιλέχθηκε μέσα στις 5 πρώτες νεοσύστατες επιχειρήσεις που εργάζονται σε ρομποτικές λύσεις και εφαρμογές για τον μεταποιητικό και βιομηχανικό τομέα (ανάμεσα σε 589 άλλες) από τους αναλυτές καινοτομίας της StartUs Insights.

Η ιστορία της, βέβαια, ξεκινά πολλές δεκαετίες πριν. Γιατί, οι «ρίζες» της κρατούν, ουσιαστικά, από το... 1968. Από την ίδρυση της κατασκευαστικής εταιρίας μηχανημάτων επεξεργασίας μετάλλου Γκιζελής Α.Ε., καθώς άρχισε την λειτουργία της (πολύ αργότερα) ως εσωτερική δραστηριότητα μιας οικογενειακής επιχείρησης που υπάρχει 52 χρόνια. Κι έφθασε στο σημείο, να «αυτονομηθεί» λόγω της μεγάλης αύξησης του όγκου της δουλειάς της, εξάγοντας... τα ρομπότ της σε δεκάδες χώρες του εξωτερικού, με έδρα την Βοιωτία!

Τώρα, έχοντας ήδη παρουσία στην γερμανική αγορά με πελάτες της κορυφαίες βιομηχανίες, δημιουργεί εκεί το δικό της δίκτυο, με μια συμφωνία ικανή να την «εκτοξεύσει»...

«Η συμφωνία επέκτασης της Gizelis Robotics στη Γερμανία αποτελεί απόδειξη της εμπιστοσύνης της Yaskawa στην εταιρία μας και στις δυνατότητές της να υποστηρίξει ρομποτικές εφαρμογές υψηλών απαιτήσεων. Με εμπροσθοφυλακή τη νέα σειρά προϊόντων της που απαντούν στις σύγχρονες απαιτήσεις της βιομηχανίας στο πλαίσιο του Industry 4.0. η Gizelis Robotics είναι έτοιμη να ανταποκριθεί περαιτέρω στις απαιτήσεις των ευρωπαϊκών πελατών της», τονίζει, ακόμα, ο Ευάγγελος Γκιζελής, αναφερόμενος στην επίσκεψη αντιπροσωπείας της εταιρίας του στην Γερμανία με επικεφαλής τον ίδιο (συνοδευόμενο από τους Γεράσιμο Γερολυμάτο, General Manager και Παναγιώτη Λάγιο, CTO, της Gizelis Robotics), όπου πραγματοποιήθηκαν εμπορικές επαφές με την ανώτατη διοίκηση της Yaskawa Europe GmbH.

Θέμα τους, οι ρομποτικές εφαρμογές και τεχνολογικές λύσεις «Made in Greece» που έχει αναπτύξει η Gizelis Robotics για τις εξειδικευμένες ανάγκες των κλάδων της μεταποίησης, της εφοδιαστικής αλυσίδας, των ταχυμεταφορών, τροφίμων & ποτών, ζυθοποιιών, χημικών και του ευρύτερου παραγωγικού κλάδου (Manufacturing), οι οποίες θα προσφέρονται και θα υποστηρίζονται στην Γερμανική αγορά.

## COSMOTE FIBER:

# 36 νέες περιοχές σε όλη την Ελλάδα με οπτική ίνα μέχρι το σπίτι

**Τ**ριάντα έξι νέες περιοχές σε όλη την Ελλάδα έχουν πλέον πρόσβαση σε 100% οπτική ίνα μέχρι το σπίτι (FTTH) μέσω του COSMOTE Fiber, του μεγαλύτερου δικτύου οπτικών ινών στη χώρα. Από την αρχή της χρονιάς μέχρι σήμερα, έχουν προστεθεί περισσότερες από 100.000 νέες γραμμές FTTH, μια αύξηση 70% σε σχέση με τα τέλη του 2019, παρά τις δυσκολίες στην ανάπτυξη δικτύων λόγω της πανδημίας.

Στο σύνολο της επικράτειας, τα νοικοκυριά και οι επιχειρήσεις που έχουν πλέον πρόσβαση στις απεριόριστες δυνατότητες της οπτικής ίνας μέχρι το σπίτι, ξεπερνούν τις 250.000.

Οι νέες περιοχές που απέκτησαν πρόσβαση σε υποδομή FTTH μέσω COSMOTE Fiber-ανά περιφέρεια- είναι: Ανατολική Μακεδονία & Θράκη: Δράμα, Καβάλα και Κομοτηνή

Αττική: Αγία Παρασκευή, Άνοιξη, Διόνυσος, Εκάλη, Καματερό, Κερατέα, Κορωπί, Μαρκόπουλο, Νέα Μάκρη, Πικέρμι, Σαρωνίδα και Χαϊδάρι

Βόρειο Αιγαίο: Σάμος

Δυτική Μακεδονία: Καστοριά και Πτολεμαίδα

Θεσσαλία: Τρίκαλα

Κεντρική Μακεδονία: Γιαννιτσά, Έδεσσα, Κιλκίς, Νάουσα και Σέρρες. Στη Θεσσαλονίκη, η υποδομή FTTH έφτασε για πρώτη φορά στο δήμο Επανομής, ενώ στο δήμο Ωραιοκαστρου επεκτάθηκε σε περισσότερα νοικοκυριά και επιχειρήσεις.

Κρήτη: Άγιος Νικόλαος, Ιεράπετρα και νέες περιοχές του δήμου Χανίων

Νότιο Αιγαίο: Ιαλυσός και δήμος Ρόδου

Πελοπόννησος: Κόρινθος, Μεσσίνη, Πύργος Ηλείας και Τρίπολη

Στερεά Ελλάδα: Λαμία και Χαλκίδα

Χάρη στη συνεχή επέκταση του δικτύου FTTH, ο Όμιλος ΟΤΕ παραμένει πρώτος σε πληθυσμιακή κάλυψη, έχοντας εγκαταστήσει πάνω από το 75% των συνολικών γραμμών FTTH της χώρας.

«Η επέκταση του δικτύου Fiber to the Home στην ελληνική επικράτεια αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα έργα αναβάθμισης τηλεπικοινωνιακών υποδομών των τελευταίων δεκαετιών. Όπου φθάνει η οπτική ίνα μέχρι την πρίζα,

εγκαινιάζεται μία νέα ψηφιακή εποχή για τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις της περιοχής με απεριόριστες δυνατότητες συνδεσιμότητας και αξιοποίησης καινοτόμων τεχνολογικών εφαρμογών.

Συνεχίζουμε να υλοποιούμε δυναμικά το επενδυτικό μας πλάνο, ύψους €2 δισ. την τετραετία, για την ανάπτυξη υπερσύγχρονων δικτύων, παρά τις δυσκολίες της πανδημίας, χάρη στους τεχνικούς μας και τους ανθρώπους των τεχνολογικών υπηρεσιών μας σε όλη τη χώρα. Στόχος μας είναι το FTTH να έχει φτάσει σε περισσότερα από 300.000 νοικοκυριά και επιχειρήσεις μέχρι το τέλος του χρόνου», δήλωσε σχετικά ο Chief Officer Τεχνολογίας και Λειτουργιών Ομίλου ΟΤΕ, κ. Στέφανος Θεοχαρόπουλος. Η COSMOTE διαθέτει τα προγράμματα COSMOTE Double Play Fiberspeed 100 & 200Mbps από €28,90 το μήνα, παρέχοντας εγγυημένες υπερ-υψηλές ταχύτητες 100 & 200Mbps με δυνατότητα αναβάθμισης στο μέλλον σε 1Gbps.

Η τιμή διαμορφώνεται συνδυαστικά με την ειδική επιδότηση συνολικού ύψους €360 της δράσης Superfast Broadband του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Η δράση υλοποιείται με τη μέθοδο κουπονιού (voucher), που επιδοτεί το πάγιο των προγραμμάτων COSMOTE Double Play Fiberspeed με €13/μήνα, για διάστημα 24 μηνών και το εφάπαξ κόστος σύνδεσης με €482. Για τη διαθεσιμότητα και όλες τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τη δράση Superfast Broadband, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν το ειδικό site: [www.sfbg.gr](http://www.sfbg.gr).

Για τις επιχειρήσεις, η COSMOTE διαθέτει τα προγράμματα COSMOTE Business Double Play Fiberspeed Basic & Full Pack από €39,902 το μήνα, συνδυαστικά με την ειδική επιδότηση για σύνδεση FTTH, μέσα από τη δράση Superfast Broadband.

## ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ-«ΚΛΕΙΔΙΑ» ΤΟΥ ΤΑΙΠΕΔ

Στα χέρια σαράντα περίπου συμβούλων που έχουν προσληφθεί από το ΤΑΙΠΕΔ και χειρίζονται τους «καυτούς φακέλους» των αποκρατικοποιήσεων έχουν εναποθεθεί οι ελπίδες για ένα rebound του Ταμείου το 2021, μετά τη φειντή, καταστροφική σε επίπεδο εσόδων χρονιά, λόγω του καταλυτικού «χτυπήματος» της πανδημίας. Είναι αυτοί που κρατούν «ανοιχτή γραμμή» με τους υποψήφιους επενδυτές για τα ώριμα projects, «θερμομετρώντας» το κλίμα και τις προθέσεις τους, ενώ ανάλογα με το κομμάτι που έχουν αναλάβει προετοιμάζουν το έδαφος για όσα προγράμματα προβλέπεται να βγουν στους μελλοντικούς διαγωνισμούς. Ασφαλώς, οι σύμβουλοι, χρηματοοικονομικοί, νομικοί, τεχνικοί, δεν αποφασίζουν από μόνοι τους, αλλά προσαρμόζουν τη δράση τους ανάλογα με τη γραμμή της κυβέρνησης και της διοίκησης του Ταμείου. Τούτη η περίοδος, με τις ανατροπές και τις αναταράξεις που έφερε ο κορωνοϊός στην αγορά, εκτιμάται από τους περισσότερους ως η πιο δύσκολη όλων των τελευταίων ετών. Γιατί όσο συστηματική δουλειά κι αν κάνουν σε επίπεδο ωρίμανσης των assets, όσο «πλήρες» κι αν είναι το premarketing, όλα θα εξαρτηθούν από την πορεία και την ένταση του δεύτερου κύματος του Covid. Στην κορυφή της «λίστας» βρίσκονται πέντε «γερά χαρτιά», από τα οποία το ΤΑΙΠΕΔ φιλοδοξεί να εισπράξει σημαντικά έσοδα την επόμενη χρονιά. Με πρώτο το Ελληνικό που λόγω του εύρους και της πολυπλοκότητάς του, συγκεντρώνει διαχρονικά τους περισσότερους συμβούλους. Οι οποίοι για τις διάφορες φάσεις του project φτάνουν τους 17. Στην παρούσα και ιδιαίτερα κρίσιμη ωστόσο φάση, το ρόλο του τεχνικού συμβούλου έχει η Δέκαθλος. Η εταιρία με επικεφαλής τον Πέτρο Συναδινό, διαθέτει πολύχρονη εμπειρία στην εκπόνηση μελετών και τη διαχείριση τεχνικών έργων, αλλά και συνεργασίες με ξένους όμιλους. Η Δέκαθλος, εκτός από το Ελληνικό είναι τεχνικός σύμβουλος σε αρκετά ακόμη projects του ΤΑΙΠΕΔ, όπως οι Γούρνες, η Αφάντου, τα ακίνητα των ιαματικών πηγών κ.α.

## ΗΡΩΝ:

### ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΕΛ

Στο δρόμο για την απελευθέρωση της εγχώριας αγοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας στην Υψηλή Τάση προχωρά η εταιρεία παραγωγής και προμήθειας ενέργειας ΗΡΩΝ.

Ο ΗΡΩΝ ήταν ο πρώτος Ενεργειακός Όμιλος στην Ελλάδα (με δύο Εταιρείες παραγωγής και προμήθειας ενέργειας) που έσπασε το κρατικό μονοπώλιο της ηλεκτροπαραγωγής, κατασκευάζοντας και λειτουργώντας δύο μονάδες φυσικού αερίου συνολικής ισχύος 582 MW στη Βοιωτία.

Τώρα και πάλι πρωταγωνιστεί, με ανταγωνιστικές χρεώσεις και στην Υψηλή Τάση, προχωρώντας στην προμήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας σε μια εκ των μεγαλύτερων βιομηχανικών μονάδων της χώρας, η οποία προμηθευόταν μέχρι πρότινος ηλεκτρική ενέργεια από τον παραδοσιακό προμηθευτή.

Πιο συγκεκριμένα, ο ΗΡΩΝ ανακοινώνει τη στρατηγική συνεργασία του με τη ΜΕΛ (Μακεδονική Εταιρεία Χάρτου), η οποία αφορά:

1. Στην προμήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας των εγκαταστάσεων και των γραμμών παραγωγής της βιομηχανίας ΜΕΛ η οποία βρίσκεται στο Επιχειρηματικό Πάρκο Θεσσαλονίκης ΕΠΠΑΘΕ (220 χλμ. της Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης - Έδεσσας). Με την ανταγωνιστική τιμή προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας που προσφέρει ο ΗΡΩΝ στη ΜΕΛ, η βιομηχανία επιτυγχάνει σημαντικό περιορισμό στο ενεργειακό της κόστος.
2. Στην εξοικονόμηση ενέργειας, με τον ΗΡΩΝΑ και τη ΜΕΛ να συμφωνούν σε συγκεκριμένες προτάσεις και λύσεις που θα οδηγήσουν τη βιομηχανία σε υψηλότερες επιδόσεις στην ενεργειακή αποδοτικότητα.
3. Στην ηλεκτροκίνηση, όπου ο ΗΡΩΝ μέσω των ειδικά σχεδιασμένων εμπορικών του προγραμμάτων, παρέχει εξαιρετικά συμφέρουσες λύσεις για τη φόρτιση των ηλεκτρικών επαγγελματικών οχημάτων της ΜΕΛ.
4. Στη χορήγηση "Πράσινου Πιστοποιητικού", με το οποίο ο ΗΡΩΝ θα βεβαιώνει ότι μέρος ή/και το σύνολο της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος της ΜΕΛ παράχθηκε από συγκεκριμένες μονάδες Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας.

Το παρεχόμενο πακέτο προϊόντων και υπηρεσιών της εταιρείας ΗΡΩΝ προς τη ΜΕΛ αποτελεί πρότυπο λύσεων απέναντι στο υψηλό ενεργειακό κόστος, το οποίο αποτελεί το μεγάλο πρόβλημα των ελληνικών βιομηχανιών, δεδομένου ότι επιτρέπει στις εξωστρεφείς επιχειρήσεις να σταθούν στο διεθνή ανταγωνισμό από πλεονεκτικότερη θέση, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας.

Παράλληλα, ο Όμιλος Εταιρειών Ενέργειας ΗΡΩΝ, με τις παρεχόμενες "πράσινες υπηρεσίες" του, πρωταγωνιστεί στην ταχύτερη διεύθυνση της "πράσινης" ενέργειας στην ελληνική αγορά και στην ελαχιστοποίηση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των ενεργοβόρων βιομηχανιών, ενώ παράλληλα συνδράμει στην αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής.



## Πρόσληψη ΠΕ Αρχαιολόγων με εξειδίκευση στη Βυζαντινή - Μεταβυζαντινή Αρχαιολογία για την Λευκάδα

Το υπουργείο πολιτισμού ανακοίνωσε την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την εκτέλεση των αρχαιολογικών εργασιών του υποέργου 4 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ της πράξης Ανακαίνιση οικίας Ζαμπελίων για τη δημιουργία Ζαμπελείου Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών Δήμου Λευκάδας για δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού. ΠΕ Αρχαιολόγων με εξειδίκευση στη Βυζαντινή - Μεταβυζαντινή Αρχαιολογία 1 Λευκάδα Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά, ΜΟΝΟ με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στη διεύθυνση [idx.efaait@gmail.com](mailto:idx.efaait@gmail.com) (Η ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΕ ΕΝΑ (1) ΑΡΧΕΙΟ PDF), εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών που αρχίζει από την επομένη της καταχώρισης στο διαδικτυακό κόμβο (ιστοσελίδα) της εφαρμογής ΔΙΑΥΓΕΙΑ (<http://diavgeia.gov.gr>) και του ΥΠ.ΠΟ.Α. (<http://www.culture.gr>) και της ανάρτησης της ανακοίνωσης στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας (από 12/10/2020 έως 16/10/2020). Ανυπόγραφες αιτήσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις δεν θα γίνονται δεκτές.

## 4 προσλήψεις στο Δήμο Αγίου Νικολάου

Ο Δήμος Αγίου Νικολάου ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τεσσάρων (4) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Αγίου Νικολάου, που εδρεύει στον Άγιο Νικόλαο Νομού Λασιθίου, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 100 Δήμος Αγίου Νικολάου Δ. Άγιος Νικόλαος Νομού Λασιθίου ΔΕ Τεχνικών (οικοδομικών) 8 μήνες 1 101 Δήμος Αγίου Νικολάου Δ. Άγιος Νικόλαος Νομού Λασιθίου ΔΕ Ηλεκτρολόγων 8 μήνες 1 102 Δήμος Αγίου Νικολάου Δ. Άγιος Νικόλαος Νομού Λασιθίου ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων 8 μήνες 1 103 Δήμος Αγίου Νικολάου Δ. Άγιος Νικόλαος Νομού Λασιθίου ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων 8 μήνες 1 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ([kandroulaki@dimosagn.gr](mailto:kandroulaki@dimosagn.gr)) ή ([mmaurikaki@dimosagn.gr](mailto:mmaurikaki@dimosagn.gr)). Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο θα πρέπει απαραίτητα να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές. Ημερομηνία λήξης υποβολής αιτήσεων: 19/10/2020.

## Πρόσληψη ΠΕ Κτηνιάτρων στο Δήμο Βέροιας

**Ο** Δήμος Βέροιας ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά ενός (1) ατόμου για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Βέροιας, που εδρεύει στη Βέροια Ν. Ημαθίας.

101 Δήμος Βέροιας Βέροια ΠΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ 8 μήνες 1 Περίληψη της παρούσας Ανακοίνωσης, η οποία πρέπει να περιέχει υποχρεωτικά τα όρια ηλικίας και όλα τα στοιχεία της παρ. 8 του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 (όπως ισχύει), να δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του νομού Ημαθίας, εφόσον εκδίδονται. Σε περίπτωση που εκδίδεται μία εφημερίδα (ημερήσια ή εβδομαδιαία) η δημοσίευση θα γίνει στην εφημερίδα αυτή δύο (2) φορές. Ανάρτηση ολόκληρης της Ανακοίνωσης [μαζί με το Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης 02-12-2019], να γίνει στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας και στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας [www.veria.gr](http://www.veria.gr). Θα συνταχθεί και σχετικό πρακτικό ανάρτησης στο φορέα (σύμφωνα με την παρ. 9 του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 όπως ισχύει), το οποίο θα αποσταλεί αυθημερόν στο ΑΣΕΠ είτε στο email: [sox@asep.gr](mailto:sox@asep.gr) είτε στο fax: 210 6467728 ή 213 1319188. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, μαζί με

τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Μητροπόλεως 46, 59100 Βέροια, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού υπόψη κας Χαριτίνης Παλαμούτη (τηλ. επικοινωνίας: 23313 50533). Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας και στο δικτυακό τόπο του Δήμου ([www.veria.gr](http://www.veria.gr)), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

## 25 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

Η Κοινοφελής δημοτική Επιχείρηση Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.) ανακοίνωσε την πρόσληψη είκοσι πέντε (25) Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικής διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών με ωριαία αποζημίωση, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους περιόδου 2020-2021, για τις εξής ειδικότητες: ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (\*) ΛΟΙΠΑ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ 01 Ενόργανη γυμναστική 2 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 02 Παραδοσιακοί χοροί 2 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 03 Κλασικός Αθλητισμός 1 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 04 Αντισφαίριση 2 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 05 Ειδική Φυσική Αγωγή ή Άσκηση σε ειδικό πληθυσμό ή Προσαρμοσμένη Φυσική Αγωγή 1 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 06 Πετοσφαίριση 3 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 07 Ποδόσφαιρο 1 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 08 Ρυθμική γυμναστική 1 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 09 Καλαθοσφαίριση 4 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 10 Tae - Do 2 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates 11 Αθλητικές δραστηριότητες κλειστών χώρων ή αεροβικής ή γυμναστικής 6 Έως 8 μήνες Γνώσεις αεροβικής γυμναστικής - pilates, zumba, yoga, αεροβικής, Total body, TRX, Άθληση στη φύση (\*) Προκειμένου οι υποψήφιοι να απασχοληθούν και σε αντικείμενα όπου απαιτούνται διαφορετικά προσόντα από την κύρια ή δευτερεύουσα ειδικότητά τους, δύναται να κατέχουν επιθυμητή εμπειρία της θέσης στην οποία θα απασχοληθούν Προθεσμία και τόπος υποβολής αιτήσεων Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν την ανακοίνωση, την αίτηση καθώς και την υπεύθυνη δήλωση από τον διαδικτυακό τόπο του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης ([www.ampelokipi-menemeni.gr](http://www.ampelokipi-menemeni.gr)) Η αίτηση καθώς και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά πρέπει να είναι συμπληρωμένα και υπογεγραμμένα και να αποσταλούν σε μορφή pdf στην ηλεκτρονική διεύθυνση [athletics@ampelokipi-menemeni.gr](mailto:athletics@ampelokipi-menemeni.gr) ή ταχυδρομικά στην Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ. 28η Οκτωβρίου 59 Αμπελόκηποι Τ.Κ. 56123 Θεσσαλονίκη από 12-10-2020 και για (10) δέκα εργάσιμες ημέρες έως και 23-10-2020, Τηλ. Επικοινωνίας 2310 725775.

## 2 ΘΕΣΕΙΣ ΠΕ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Η ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Η ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΣΤΟΝ ΕΛΚΕ ΤΟΥ ΕΜΠ

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του Έργου Νέα Υποδείγματα Στα Χρηματοοικονομικά Μαθηματικά: Μοντελοποίηση, Ανάλυση, Υπολογισμός με κωδικό ΕΛΚΕ ΕΜΠ Κ.Α. 61510000, στο πλαίσιο του Προγράμματος της Προκήρυξης ερευνητικών έργων ΕΛΙΔΕΚ για την ενίσχυση των μελών ΔΕΠ και Ερευνητών/τριών και την προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού μεγάλης αξίας που χρηματοδοτείται από το ΕΛΙΔΕΚ, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται να συνάψει συμβάσεις μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια της παρούσας πρόσκλησης. ΘΕΣΕΙΣ Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης προκηρύσσονται δύο (2) θέσεις έκτακτου προσωπικού που θα απασχοληθεί στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο μέσω σύμβασης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου. Αναλυτική περιγραφή των θέσεων με τον αντίστοιχο κωδικό κάθε θέσης παρατίθεται στον Πίνακα του Παραρτήματος Ι. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ Το αντικείμενο του έργου του έκτακτου προσωπικού που θα απασχοληθεί στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης παρατίθεται στον Πίνακα του Παραρτήματος Ι για κάθε θέση. Πληρέστερη περιγραφή του αντικειμένου κάθε θέσης, καθώς και τα παραδοτέα που σχετίζονται με αυτή, θα αποτυπωθούν στις συμβάσεις που θα συναφθούν ανάμεσα στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και στο επιλεγέν προσωπικό. Θέση 1: Ένα άτομο - Διπλωματούχος Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών ή Πτυχιούχος Τμήματος Μαθηματικών ή Τμήματος Στατιστικής Κωδικός Θέσης 1: FIMAC-1 Θέση 2: Ένα άτομο - Διπλωματούχος Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών ή Πτυχιούχος Τμήματος Μαθηματικών ή Τμήματος Στατιστικής Κωδικός Θέσης 2: FIMAC-2 Οι ενδιαφερόμενες/οι πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον είναι μόνιμοι κάτοικοι της χώρας και γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα, και να διαθέτουν τα ακόλουθα προσόντα.: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ 1 ΚΑΙ 2 - Δίπλωμα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών ή Πτυχίου Τμήματος Μαθηματικών ή Πτυχίου Τμήματος Στατιστικής - Μεταπτυχιακό δίπλωμα Μαθηματικών, Φυσικής, Στατιστικής ή Μηχανικού - Υποψήφιος Διδάκτωρ (βαθμός πτυχίου > 7) Οι υποψήφιοι που δεν πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα θα απορρίπτονται χωρίς εξέταση Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά εντός δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας πρόσκλησης, δηλαδή το αργότερο μέχρι 22-10-2020. Η υποβολή των προτάσεων και των λοιπών δικαιολογητικών θα πρέπει να κατατεθούν στο Πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου σε κλειστό φάκελο είτε αυτοπροσώπως, είτε να υποβληθούν ταχυδρομικά αποκλειστικά με συστημένη επιστολή, με εμπρόθεσμη κατάθεση μέχρι και την 22/10/2020 στην παρακάτω διεύθυνση: ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9 157 80 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ Στο Φάκελο θα πρέπει οπωσδήποτε να αναγράφεται: 1. Η ένδειξη για το Έργο: Νέα Υποδείγματα Στα Χρηματοοικονομικά Μαθηματικά: Μοντελοποίηση, Ανάλυση, Υπολογισμός, με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Αντώνιο Παπαπαντολέοντα. 2. Ο αριθμός πρωτοκόλλου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 38185/08.-10-2020 και ο κωδικός της θέσης. 3. Το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας. Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στον κ. Αντώνιο Παπαπαντολέοντα, τηλ. +30-210-772 1701, ώρες 10:00 - 13:00 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση [raparan@mail.ntua.gr](mailto:raparan@mail.ntua.gr).



## ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ

Περίληψη της με αριθμό 9947Γ/7-10-2020 έκθεσης επιδόσεως του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Αθηνών Μιχαήλ Γ. Σεβαστόπουλου, μέλους της ΑΕΔΕ με την επωνυμία «ΜΥΡΤΩ Ι. ΣΙΩΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Θεμιστοκλέους αρ. 4, με ΑΦΜ 996911588, Δ.Ο.Υ. Α΄ Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενης, με την οποία ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αθηνών κ. Καρρά Μαρίας, για την δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΧΑΡΑΚΤΙΝΙΩΤΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», πληρεξούσιος της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ.86, με Α.Φ.Μ. 094014201, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, επιδόθηκε προς τον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών για την ΚΑΙΣΑΡΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ, πρώην κάτοικο Δημοτικού Διαμερίσματος Ν. Σελεύκειας του Δήμου Ηγουμενίτσας, και ήδη ανώστου διαμονής, ως οφειλέτρια, ακριβές αντίγραφο της από 23/09/2020 ΑΓΩΓΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ) της πρώτης κατά της ΚΑΙΣΑΡΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ, πρώην κατοίκου Δημοτικού Διαμερίσματος Ν. Σελεύκειας του Δήμου Ηγουμενίτσας, και ήδη ανώστου διαμονής, ως οφειλέτρια, ακριβές αντίγραφο της από 23/09/2020 ΑΓΩΓΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ) της πρώτης κατά της ΚΑΙΣΑΡΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ, πρώην κατοίκου Δημοτικού Διαμερίσματος Ν. Σελεύκειας του Δήμου Ηγουμενίτσας, και ήδη ανώστου διαμονής, ως οφειλέτρια, ακριβές αντίγραφο της από 23/09/2020 Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου ΑΓΩΓΗΣ της κ. Γραμματέως του πιο πάνω Δικαστηρίου (Διαδικασία: ΝΕΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ, Αντικείμενο: ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ), με την οποία βεβαιώνεται ότι η ως άνω Αγωγή κατατέθηκε την 28-09-2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:10, στο Πρωτοδικείο Αθηνών. Η προθεσμία κατάθεσης των προτάσεων, για τους διαδίκους είναι εκατό (100) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής. Η παραπάνω προθεσμία παρατείνεται κατά τριάντα (30) ημέρες για όλους τους διαδίκους αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής. Επισημιάζεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη. Μέσα στην ίδια προθεσμία κατατίθενται και το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενη όπως συμμορφωθεί με τα οριζόμενα στην άνω πράξη της κ. Γραμματέως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και συμμετάσχει στη διαδικασία της δίκης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 237 ΚΠολΔ. Η παρούσα δημοσιεύεται νόμιμα κατόπιν έγγραφης παραγγελίας αρμοδίου Εισαγγελέα στις εφημερίδες: «Ο ΛΟΓΟΣ» και «Η ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»

Ο Δικαστικός Επιμελητής  
**Μιχαήλ Γ. Σεβαστόπουλος**

Περίληψη της με αριθμό 9946Γ/07.10.2020 έκθεσης επιδόσεως του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Αθηνών Μιχαήλ Γ. Σεβαστόπουλου, μέλους της ΑΕΔΕ, με την επωνυμία "ΜΥΡΤΩ Ι. ΣΙΩΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ", που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Θεμιστοκλέους αρ. 4, με ΑΦΜ 996911588, Δ.Ο.Υ. Α΄ Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενης, με την οποία ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αθηνών κ. Αικατερίνης Μπατζέλα, για την δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΧΑΡΑΚΤΙΝΙΩΤΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», πληρεξούσιος της ανωνύμου τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σταδίου αρ. 40, και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 094014249, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, και αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 223701000, ως διαχειριστής απαιτήσεων και ως εντολοδόχος και ειδικού πληρεξούσιου, αντιπροσώπου και

αντικλήτου της εταιρείας με την επωνυμία "GALAXY II FUNDING DESIGNATED ACTIVITY COMPANY" (ΓΚΑΛΑΞΥ ΙΙ ΦΑΝΤΙΝΓΚ ΝΤΕΣΙΓΚΝΕΗΤΕΝΤ ΑΚΤΙΒΙΤΥ ΚΟΜΠΑΝΥ), με έδρα το Δουβλίνο Ιρλανδίας (1-2 VICTORIA BUILDINGS, HADDINGTON ROAD, DUBLIN 4, D04 XN32) και αριθμό καταχώρισης στο μητρώο εταιρειών της Ιρλανδίας 657099, όπως νομίμως εκπροσωπείται, δυνάμει της από 30 Απριλίου 2020 Σύμβασης Διαχείρισης Επιχειρηματικών Απαιτήσεων, όπως αυτή καταχωρήθηκε νομίμως στα βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών την 30.04.2020 με αριθμό πρωτοκόλλου 162/30.04.2020 στον τόμο 11 και αύξον αριθμό 110, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν.3156/2003, και του υπ' αρ. 44.960/30.04.2020 Ειδικού Πληρεξουσίου του Συμβολαιογράφου Αθηνών Γεωργίου Θ. Στεφανάκου, της τελευταίας ως ειδικής διαδόχου της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σταδίου αρ.40, και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 094014249, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, δυνάμει της από 30 Απριλίου 2020 Σύμβασης Πώλησης και Μεταβίβασης Επιχειρηματικών Απαιτήσεων, όπως αυτή καταχωρήθηκε νομίμως στα βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών την 30.04.2020 με αριθμό πρωτοκόλλου 161/30.04.2020 στον τόμο 11 και αύξοντα αριθμό 109, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν.3156/2003 σε συνδυασμό με το άρθρο 3 του Ν.2844/2000, επιδόθηκε προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών για την έχουσα άγνωστη διεύθυνση ΕΥΣΕΒΙΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ του Λάμπρου, η από 02/10/2020 ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓΑΙΤΗΣΕΩΣ της πρώτης προς: 1) την επί του πλειστηριασμού υπάλληλο, Συμβολαιογράφο Αθηνών κ. ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΜΠΑΡΛΑΜΑ, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας αριθμ. 85, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματος του ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, 2) την επισπεύδουσα Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου αρ.86 (ΑΦΜ 094014201), και εκπροσωπείται νόμιμα και 3) την οφειλέτρια – καθ' ης η εκτέλεση: ΕΥΣΕΒΙΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ του Λάμπρου, κάτοικο Νέας Περάμου Αττικής, οδός Τέρμα Αναπαύσεως, και ήδη αγνώστου διαμονής, απευθυνόμενης ενώπιον οποιουδήποτε αρμοδίου Δικαστηρίου ή Αρχής, το περιεχόμενο της οποίας (Αναγγελίας) έχει επί λέξει όπως ακριβώς αντιγράφεται στην ως άνω αναφερόμενη έκθεσή μου και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

Η παρούσα δημοσιεύεται νόμιμα κατόπιν έγγραφης παραγγελίας αρμοδίου Εισαγγελέα στις εφημερίδες: «Ο ΛΟΓΟΣ» και «Η ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»

Ο Δικαστικός Επιμελητής  
**Μιχαήλ Γ. Σεβαστόπουλος**

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  
ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ  
ΠΤΩΧΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Με τη με αριθμό 42/2020 έκθεση της Εισηγήτριας της πτώχευσης της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΛΗΣ ΑΒΕΤΕ», Πρωτοδική Χαλκίδας, Αικατερίνης Αλιφέρη, επετράπη στη σύνδικο της πτώχευσης, Ιωάννα Μοδαρού, να εκποιήσει ελεύθερα (εκούσιως) ενώπιον της Εισηγήτριας της πτώχευσης ή του νόμιμου αναπληρωτή της, χωρίς τις διατυπώσεις του δημόσιου αναγκαστικού πλειστηριασμού, την περιγραφόμενη στην υπ' αριθμ. 11/2018 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας, ακίνητη περιουσία, της οποίας η εκποίηση επιτράπη με την υπ' αριθμ. 58/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας, και συγκεκριμένα: ένα αγροτεμάχιο έκτασης κατά νεότερη και ακριβή καταμέτρηση 38.084,20

## ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

## ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

τ.μ., κείμενο στη θέση Αλιβέριον Δοκού του Δήμου Χαλκιδέων, με ΚΑΕΚ 121621701017/0/0. Εντός του αγροτεμαχίου υπάρχουν: Κτίριο Ι Αποθήκες επιφανείας 257,61 τ.μ. Κτίριο ΙΙ Ασκητής αποθήκη επιφανείας 154,19 τ.μ. και Κτίριο ΙΙΙ Γραφεία επιχείρησης επιφανείας 144,14 τ.μ. Κτίριο ΙV Θυρωρείο επιχείρησης επιφανείας 32,93 τ.μ. Κτίριο V Αποθήκη επιφανείας 49,38 τ.μ. Κτίριο VI Γραφείο 2 επιφανείας 39,42 τ.μ. Κτίριο VII Κτίριο Γεφυροπλάστιγγας επιφανείας 19,03 τ.μ. Κτίριο VIII Αποθήκη επιφανείας 40,45 τ.μ. Κτίριο ΙX Αποθήκη επιφανείας 14,13 τ.μ. Κτίριο X Αποθήκη μίξερ επιφανείας 6,74 τ.μ.

Με τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των ευρώ τριακοσίων σαράντα πέντε χιλιάδων εκατόν ογδόντα ενός και τριάντα ενός λεπτών (345.181,31 €). Η εκποίηση θα γίνει την 3η Νοεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ. στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Χαλκίδας με τιμή πρώτης προσφοράς το ως άνω αναφερόμενο ποσό. Σε περίπτωση που κατά την ανωτέρω ορισθείσα ημερομηνία δεν εμφανιστούν πλειοδότες ή οι προσφορές κριθούν μη συμφέρουσες θα γίνει επανάληψη του πλειστηριασμού τρεις ακόμη συνεχείς ανά εβδομάδα φορές, ήτοι την 10η Νοεμβρίου 2020, 17η Νοεμβρίου 2020 και 24η Νοεμβρίου 2020 και ώρα 12:00 μ. στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Χαλκίδας. Σε περίπτωση που και οι τρεις επαναληπτικοί πλειστηριασμοί αποβούν άκαρποι λόγω μη εμφάνισης πλειοδοτών ή οι προσφορές κριθούν μη συμφέρουσες ο πλειστηριασμός θα αναβληθεί χωρίς καμία πρόσθετη διατύπωση και θα ορισθεί σε ημερομηνία που θα απέχει τέσσερις εβδομάδες από τον τελευταίο επαναληπτικό διαγωνισμό, ήτοι την 22η Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ. στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Χαλκίδας. Ορίζεται ότι όλα τα έξοδα της εκποίησης και οι δαπάνες μεταβίβασης (φόρο ακινήτων, χαρτόσημα, ΦΠΑ, αμοιβή δικηγόρων, συμβολαιογράφων, τυχόν σύνταξη τοπογραφικών, νομιμοποίηση τυχόν αυθαιρέτων κατασκευών, δικαιώματα υποθηκοφυλακείου – κτηματολογικά γραφεία και ό,τι άλλο απαιτείται για τη σύννομη ολοκλήρωση της συμβολαιογραφικής πράξης) θα βαρύνουν αποκλειστικά τον πλειοδότη - αγοραστή. Χαλκίδα, 07 Οκτωβρίου 2020  
Η ΣΥΝΔΙΚΟΣ ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ  
**ΙΩΑΝΝΑ Α. ΜΑΔΑΡΟΥ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ  
ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΩΝΟΣ 9-ΧΑΛΚΙΔΑ  
ΤΗΛ. 2221077061

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την με αριθμό 8650/06.10.2020 έκθεση επίδοσης της δικαστικής επιμελήτριας του Εφετείου Θεσ/νίκης, με έδρα το Πρωτοδικείο Κατερίνης, Χρυσούλας Οδ. Ζαρογιάννη, επιδόθηκε στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κατερίνης, για λογαριασμό του Nerim Kochaj του Muhamet και της Serma (Ντερίμ Κοτζάι του Μουχαμέτ και της Σέρμα), με τελευταία γνωστή διαμονή στην Κατερίνη Πιερίας, οδός Θράκης αρ.13, πιστό αντίγραφο της με αριθμό 214/2019 ΑΠΟΦΑΣΗΣ του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης, με αριθμό έκθεσης Καταθέσεως αγωγής 204/54/2018. Για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

Κατερίνη, 12-10-2020  
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος  
**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ. ΞΑΦΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ-LL.M. (Α.Μ.: 328)  
ΑΓΙΑΣ ΛΑΥΡΑΣ 22-60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ  
Α.Φ.Μ.: 055603416-ΔΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
E-mail: alxafop@yahoo.gr

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ  
ΓΙΑ ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ**  
Με την υπ'αρ.10.641/12-10-2020 έκ-

θεση μου επιδόσεως η Δικαστική Επιμελήτρια του Εφετείου Αθηνών Ανθή Σταυρ.Νικολοπούλου μετά από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αριάδνης Αρβανίτη πληρεξούσιας του Απόστολου ΚΟΥΚΟΥΡΑΒΑ του Ιωάννη κατοίκου Γέρακα Αττικής οδού Μεσολογγίου αρ. 21 με Α.Φ.Μ 024091599, επέδωσα προς τον κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ Αθηνών ως αρμόδιο για τον Κωνσταντίνο ΠΙΠΕΡΑ του Αντωνίου πρώην κάτοικο Γέρακα Αττικής οδού Μεσολογγίου αρ. 21, και ήδη αγνώστου διαμονής, την από 1/10/2020 Κατασχετήριο εις χείρας των ανωνύμων τραπεζών που αναφέρονται ρητά και αναλυτικά εντός αυτού, του ανωτέρου πρώτου προς τον δεύτερο προκειμένου λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

Η Επίδοσα Δικαστική Επιμελήτρια  
**Ανθή Σταυρ. Νικολοπούλου**

## ΔΙΑΦΟΡΑ

ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΠΕΡΤΟΥΛΙΟΥ  
Αρ. Δικ. 624/8-10-2020  
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Δασαρχείο Περτουλίου ανακοινώνει ότι στις 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 12.30-13.30 θα διενεργήσει στην Αίθουσα του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1 δημόσιο τακτικό πλειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τους υπ' αριθμ. 624/8-10-2020 όρους του Ταμείου Διοικήσεως & Διαχειρίσεως Πανεπιστημιακών Δασών για την εκποίηση:  
- Χίλια εννιάκοσια πενήντα εννέα και δεκατέσσερα εκατοστά (1959,14)>3 μήκους κ.μ. περίπου (μεγάλου μήκους) αφλοια ελάτης.  
- Τριακόσια σαράντα έξι και εννενήντα εκατοστά (346,90) 2.50 μήκους κ.μ. περίπου  
Αφλοια ελάτης  
- Εξακόσια τριάντα επτά χκμ (637,00) περίπου θρυμματισμού ελάτης  
- Εκατόν πενήντα πέντε χκμ (155,00) περίπου θρυμματισμού πεύκης  
Όλα από υλοτομίες του 2020

Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός αποβεί άγονος, θα επαναληφθεί στις 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020, ημέρα Παρασκευή, την ίδια ώρα και στον ίδιο τόπο (ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1). Πληροφορίες και όροι δημοπρασίας στο Δασαρχείο Περτουλίου τηλ. & Fax 24340-91207, 24340-91109, 24313 51532.  
Κατάθεση προσφορών μέχρι Τρίτη 20/10/2020 και ώρα 12.00 στο Γραφείο 232 του Δασαρχείου Περτουλίου στο κτίριο Περιφέρειας Τρικάλων Βασ. Τσιτάνη 31.

Ο Δασάρχης Π.Δ. Περτουλίου  
**ΑΛΕΞΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**  
Δασολόγος με Α΄ βαθμό

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ  
& ΙΟΝΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ  
& ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ  
Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ  
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΜΟΛΑΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Μολαίοι  
Ταχ. Κωδ.: 23052  
Πληροφορίες: Π. Μπουρνάς  
Τηλέφωνο: 27320 22047  
Fax: 27320 22271  
E-mail: dasmol@5150.syzefixis.gov.gr  
Δασ/μείο Νεάπολης: Τηλ.-Fax: 27340 22666  
Αριθμ. Πρωτ.: 177952

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**  
Με την αριθ. 159653/07-10-2020 πράξη χαρακτηρισμού του Δασάρχη Μολαίων, η οποία κοινοποιείται στο Δήμο Μονεμβασίας με την υποχρέωση της ανάρτησής της επί ένα (1) μήνα στο χώρο ανακοινώσεων της Τ.Κ. Μεσοχωρίου Δ.Ε. Βοιών, με αποδεικτικό ανάρτησης, η έκταση συνολικού εμβαδού **347,99 τ.μ.** που βρίσκεται στη θέση «Αγίος Κων/

νος» περιφέρειας Τ.Κ. Μεσοχωρίου Δ.Ε. Βοιών του Δήμου Μονεμβασίας, της Π.Ε. Λακωνίας και απεικονίζεται με στοιχεία κορυφών: Α18, Α19, Α20... Α25, α, β, γ, Α18, στο από Αύγουστος 2020 τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:250 του πολιτικού μηχανικού Νικόλαου Π. Κολυβόδιου, με Α.Μ. 46324, χαρακτηρίζεται ως μη δασικών χαρακτήρα έκταση κατά την έννοια των διατάξεων της παρ. 6α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79, όπως αυτή αντικατ. με την παρ. 4 του αρθ. 32 του Ν. 4280/14 (ΦΕΚ 159Α) μη υπαγόμενη στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. Κατά της ανωτέρω πράξης επιτρέπονται αντιρρήσεις, ενώπιον της κατά το άρθρο 10 του Ν. 998/79 όπως αντικ. με το άρθρο 24 του Ν. 4351/2015 (ΦΕΚ 164Α), Τεχνικής Επιτροπής Εξέτασης Αντιρρήσεων Π.Δ. Λακωνίας, από τον Σ. της Α.Δ.Π.Δ.Ε. κ' Ι. ατελώς, όπως και από κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έχει έννομο συμφέρον, κατόπιν καταβολής παραβόλου.

Μολαίοι 07-10-2020  
Ο ΔΑΣΑΡΧΗΣ  
**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΟΣ**  
ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ &  
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΛΑΥΡΙΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Φ. Νέγρη 5  
Τ.Κ. 19500 ΛΑΥΡΙΟ  
Τηλέφωνο: 22920 23100  
FAX: 22920 27761  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79 «περί προστασίας των δασών

και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας», όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 34 του Ν. 4280/08-08-2014, εκδόθηκε αυτεπαγγέλτως και κατόπιν αίτησης του ανδρέα Βαζαίου, η αρ. πρωτ. 2075/82602/06-10-2020 πράξη χαρακτηρισμού του Δασάρχη Λαυρίου (ΑΔΑ: Ψ4ΔΝΟΡ1Κ-ΧΔΜ) για έκταση εμβαδού τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων εξήντα εννέα τετραγωνικών μέτρων και δεκατέσσερων εκατοστών του τετραγωνικού μέτρου (4.869,14 τ.μ.) που βρίσκεται στη θέση "Παλιοκαμάρτζα" της περιφέρειας της Δημοτικής Ενότητας Λαυρίου του Δήμου Λαυρεωτικής. Με την πράξη αυτή, χαρακτηρίζεται ως:

• δασική έκταση κατά την έννοια των διατάξεων της παραγράφου 2 του άρθρου 3 του Ν. 998/79 όπως αυτή αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 1 του Ν. 3208/2003 (ΦΕΚ/303/Α), υπαγόμενη στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας, εμπίπτουσα στην παρ. 1 περίπτωση γ, δ του άρθρου 4 και στην παρ. 2 περίπτωση β, γ, δ του ίδιου άρθρου του Ν. 998/79, που μαζί με την εκεί συνυπαρχουσα χλωρίδα και πανίδα αποτελεί μέρος της αμοιβαίας αλληλεξάρτησης και αλληλεπίδρασης ιδιαίτερη βιοκοινότητα (δασοβιοκοινότητα) και ιδιαίτερο φυσικό περιβάλλον (δασογενές).

Κατά της Πράξης επιτρέπονται αντιρρήσεις σύμφωνα με την παράγραφο 4 του άρθρου 14 του νόμου 998/79 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 34 του Ν. 4280/14 (ΦΕΚ 159Α/2014), ενώπιον της κατά το άρθρο 10 παρ. 3 του Ν. 998/79, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 33 του Ν. 4280/2014 και του άρθρου 24 του Ν. 4351/2015 (ΦΕΚ 164 Α') Τεχνική Επιτροπή Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων (Τ.Ε.Ε.Δ.Α.) Ανατολικής Αττικής.  
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 210 6391721 και 210 6391252 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  
Λαύριο, 07-10-2020

Ο Δασάρχης  
Τ.Υ.  
**Χρήστος Αντωνιέλλης**  
Δασολόγος)

Το FAX της εφημερίδας είναι:  
**210 38.17.331**

Τα τηλέφωνα της εφημερίδας είναι:  
**210 38.17.700-210 38.17.716**

## Προς Δημάρχους

Όταν θέλετε η διακήρυξή σας να καταχωρηθεί

εκτός από τις στήλες της εφημερίδας μας

και σε άλλη ημερήσια πολιτική ή οικονομική

εφημερίδα της Αθήνας, μη διστάσετε

να μας ενημερώσετε γι' αυτό αμέσως.

**Η «ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»**

θα φέρει σε πέρας την επιθυμία σας χωρίς

καμία πρόσθετη επιβάρυνση.



## Πετρέλαιο θέρμανσης: Κάτω από 1 ευρώ ξεκινά η διάθεση

Να μετατρέψει το Επίδομα Πετρελαίου σε Επίδομα Θέρμανσης, ώστε να καλύπτει και όσους ζεσταίνονται με άλλες πηγές θέρμανσης, εξετάζει η κυβέρνηση. Είναι μία μόνο από τις βελτιώσεις που σχεδιάζει να επιφέρει το εφέτος το υπουργείο Οικονομικών.

Σε κάθε περίπτωση, το επίδομα θα δοθεί και φέτος προκαταβολικά πριν αλλάξει η χρονιά, για να αγοράσουν πετρέλαιο και οι πιο φτωχοί που δεν έχουν διαθέσιμα μετρητά για να πληρώσουν μόνοι τους το πετρέλαιο -όπως απαιτείτο μέχρι πρότινος προκειμένου να τους επιστραφούν εκ των υστέρων τα χρήματα που κατέβαλαν.

Όσο εξετάζονται και ασφαλιστικές δικλίδες για να διασφαλιστεί ότι όσοι λάβουν την προκαταβολή, θα την διαθέσουν για να ζεσταθούν.

Από την ερχόμενη Πέμπτη 15 Οκτωβρίου ξεκινά η διάθεση στην αγορά του πετρελαίου θέρμανσης με μειωμένο ειδικό φόρο και τιμή που αναμένεται να κυμανθεί στα 0,78-0,80 λεπτά ανά λίτρο περίπου.

Παρότι πολύ φθηνότερο εν συγκρίσει με τον Οκτώβριο πέρυσι, όταν η τιμή ήταν 1,05-1,10 ευρώ ανά λίτρο, μάλλον θα αργήσουν αρκετά οι παραγγελίες πετρελαίου θέρμανσης. Και αυτό όχι μόνον λόγω της παρατεταμένης ζέστης μέχρι και τον Οκτώβριο, αλλά κυρίως επειδή τον Απρίλιο φέτος και λίγο πριν κλείσει η περσινή χειμερινή περίοδος, η τιμή του πετρελαίου είχε καταρρακώσει σε ιστορικά χαμηλά επίπεδα, με αποτέλεσμα να γίνουν μαζικές παραγγελίες και οι δεξαμενές να είναι πλέον ξέχειλες από πετρέλαιο πριν καν πιάσουν τα κρύα.

Όπως προκύπτει από τις δηλώσεις του υπ.Οικονομικών Χρήστου Σταϊκούρα στο OPEN το Σάββατο και δεδομένου ότι στις 80 μέρες που απομένουν ως την Πρωτοχρονιά θα πρέπει να διανεμηθούν 84 εκατ. ευρώ σε τουλάχιστον 600.000 δικαιούχους όπως έγινε πέρυσι, στο οικονομικό επιτελείο σχεδιάζουν να μοιραστεί το ποσό και σε νοικοκυριά που θερμαίνονται με άλλους τρόπους. Σε τέτοια περίπτωση το Επίδομα αγοράς Πετρελαίου Θέρμανσης θα μετατραπεί σε Επίδομα Θέρμανσης, ασχέτως αν αγοράζεται πετρέλαιο ή όχι.

## Μόλις 5 εκατ. οι προγραμματισμένες θέσεις των αεροπορικών στα περιφερειακά αεροδρόμια τη φετινή σεζόν

**Σ**τα περίξ των 5 εκατομμυρίων διαμορφώνεται ο φετινός προγραμματισμός των αεροπορικών στα περιφερειακά αεροδρόμια - πλν του Ελ. Βενιζέλος- για την υψηλή περίοδο έως και τον Οκτώβριο, ενδεικτικό της ζημιάς που έχουν υποστεί οι αερομεταφορές στη χώρα λόγω του κορωνοϊού.

Ως μία τάξη μεγέθους σε σχέση με τις δύο προηγούμενες χρονιές, σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει δημοσιεύσει το Ινστιτούτο του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων, την προηγούμενη διετία ο αντίστοιχος αριθμός για την περίοδο Απριλίου- Οκτωβρίου ήταν λίγο πάνω από τα 16 εκατ. για το 2019 και κοντά στα 17 εκατ. για το 2018. Σημειωτέον ότι ακόμη και το νούμερο των 5 εκατ. θέσεων για την φετινή θερινή περίοδο (η οποία

ωστόσο ξεκίνησε αργότερα φέτος λόγω του lockdown και του αργοπορημένου «ανοίγματος» του ελληνικού τουρισμού το καλοκαίρι αντί για την άνοιξη) έως τον Οκτώβριο είναι ... υπερεκτιμημένο, από την στιγμή που περιλαμβάνονται αεροπορικές θέσεις για αγορές όπως το Ισραήλ ή η Ρωσία, αγορές σημαντικές για την Ελλάδα οι οποίες ουσιαστικά φέτος το καλοκαίρι ήταν κλειστές.

Η Ελλάδα πάντως είναι στο χάρτη των αεροπορικών και θα παραμείνει και στην μετά Covid 19 εποχή, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο επικεφαλής της Fraport Greece κ. Alexander Zinnel την περασμένη Παρασκευή από το invest forum. Σύμφωνα με τον ίδιο, από την ίδια τη Fraport, η οποία έχει υπό τη διαχείρισή της 14 από τα μεγαλύτερα περιφερειακά αεροδρόμια υπάρχει η πρόθεση να ανοίξουν νέες αγορές κάτι το οποίο φάνηκε και με το ενδιαφέρον από την Qatar Airways ή από την Κίνα για νέους προορισμούς όπως η Σαντορίνη ή τα Χανιά. "Θέλουμε να παίξουμε καταλυτικό ρόλο ώστε να ξεπεραστούν οι δυσκολίες από την πανδημία του Covid 19. Ο στόχος δεν είναι να επανέρθουμε στα νούμερα πριν τον κορωνοϊό, αλλά να τα υπερβούμε. Η ελ-



ληνική Πολιτεία έχει δείξει ότι ενθαρρύνει τώρα τις επενδύσεις κι αυτό - σε αυτή τη συγκυρία- θα πρέπει να γίνει με ακόμη πιο δυναμικό τρόπο. Έχει σημασία η ώρα για επενδύσεις", ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Zinnel.

Εν μέσω κορωνοϊού, οι αεροπορικές αφίξεις στη χώρα έχουν υποστεί μεγάλη μείωση όπως προκύπτει και από το τελευταίο στατιστικό δελτίο (Σεπτέμβριος 2020), του INSETE, που έχει καταγράψει αναλυτικά και την πτώση των

διεθνών αεροπορικών αφίξεων στη χώρα μας για το φετινό καλοκαίρι. Με βάση λοιπόν τα στοιχεία από τα κυριότερα αεροδρόμια της χώρας συμπεριλαμβανομένου αυτή τη φορά και του Ελ. Βενιζέλος, την περίοδο Ιανουαρίου- Αυγούστου 2020 καταγράφηκαν 3,9 εκατ. διεθνείς αεροπορικές αφίξεις έναντι 15,8 εκατ. της περιόδου Ιανουαρίου- Αυγούστου 2019, παρουσιάζοντας μείωση κατά 75,1% ή αλλιώς κατά 11,8 εκατ. αφίξεις. Την περίοδο Ιανουαρίου-Αυγούστου 2020, τέσσερα αεροδρόμια κατέγραψαν μείωση μεγαλύτερη από 1 εκατ. διεθνείς αεροπορικές αφίξεις. Συγκεκριμένα, στο Διεθνές Αεροδρόμιο Αθηνών καταγράφηκαν 1,5 εκατ. διεθνείς αεροπορικές αφίξεις παρουσιάζοντας μείωση κατά 3 εκατ. ή αλλιώς -67%. Ακολούθησε το αεροδρόμιο του Ηρακλείου όπου καταγράφηκαν 546 χιλ. διεθνείς αεροπορικές αφίξεις παρουσιάζοντας μείωση -1,9 εκατ. /-77,7%. Στο αεροδρόμιο της Ρόδου καταγράφηκαν 305 χιλ. διεθνείς αεροπορικές αφίξεις παρουσιάζοντας μείωση -1,4 εκατ. /-82,6% και στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης καταγράφηκαν 534 χιλ. διεθνείς αεροπορικές αφίξεις παρουσιάζοντας μείωση -1,1 εκατ. /-67,1%.

## «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ» ΣΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΔΑΝΕΙΑ Η ΕΛΛΑΔΑ

Σταθερά στην πρώτη θέση της Ευρώπης όσον αφορά στα μη εξυπηρετούμενα ανοίγματα παραμένει η Ελλάδα, με τον σχετικό δείκτη να μοιάζει... καρφωμένος σε διψήφια ποσοστά παρά τις όποιες προσπάθειες, τόσο σε κυβερνητικό, όσο και σε επίπεδο χρηματοπιστωτικού συστήματος.

Όπως προκύπτει από τα στοιχεία της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ), η Ελλάδα «σκόραρε» και το δεύτερο τρίμηνο του 2020 το υψηλότερο ποσοστό «κόκκινων» δανείων -30,31%- ακολουθούμενη από την Κύπρο και την Πορτογαλία, ενώ την πεντάδα συμπληρώνουν οι Ιταλία και Μάλτα. Στον αντίποδα, τις τρεις τελευταίες θέσεις καταλαμβάνουν οι Λιθουανία, Γερμανία και Λουξεμβούργο, με το τελευταίο, μάλιστα, να εμφανίζει ποσοστό μη εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων κάτω του 1% και συγκεκριμένα 0,70%.

«Συγκριτικά με το 2016, οπότε και τα 'κόκκινα' είχαν χτυπήσει... ταβάνι, «αγγίζοντας» τα 106 δισ. ευρώ, σήμερα υπάρχει πρόοδος», σημειώνουν στο ΝΜ αρμόδιες πηγές, υπενθυμίζοντας αφενός, τον «Ηρακλή» και αφετέρου, το σχέδιο της Τράπεζας της Ελλάδος (ΤτΕ) για την Bad Bank. «Ο πρώτος θα βοηθήσει τις τράπεζες να 'ξεφορτωθούν' προβληματικά δάνεια, ύψους περίπου 30 δισ. ευρώ, ενώ ήδη συζητείται περαιτέρω επέκτασή του. Σε περίπτωση δε, που δρομολογηθεί και η λύση της 'κακής' τράπεζας της οποία προκρίνει η εποπτική αρχή, τότε αυτομάτως το εγχώριο χρηματοπιστωτικό σύστημα ενισχύει το 'όπλοστάσιό' του», προσθέτουν οι ίδιες πηγές.

Σύμφωνα με πληροφορίες, την ερχόμενη εβδομάδα αναμένεται να γίνουν τα... αποκαλυπτήρια του σχεδίου της Bad Bank στους τραπεζίτες, οι οποίοι αποφεύγουν - και ορθώς - να τοποθετηθούν επί του θέματος χωρίς προηγουμένως να γνωρίζουν όλες τις πτυχές του.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές  
στην ηλεκτρονική έκδοση  
της εφημερίδας

**ΗΧΩ**  
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο  
210 3817700



Διαβάστε  
καθημερινά  
δωρεάν  
το πρωτοσέλιδό μας  
με ένα κλικ

[www.ihodimoprasion.gr](http://www.ihodimoprasion.gr)

